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Hog yan kezdődött számodra a sünmentés?
10 évvel ezelőtt az erdőben találtak egy 70 grammos picit. Férjem épp a ház előtt volt, és 
megkérdezték tőle, mit csináljanak vele. „Vigyétek be Erinek!” Így került hozzám Tüsi. 
A süni háta sérült volt, már ették a nyüvek, az állatorvos 5% esélyt adott neki. Kétórán-
ként fölkeltem, etettem, vittem magammal a munkahelyemre, és egy gyönyörűszép nagy 
sünlány lett belőle. Elterjedt a híre, hogy sünöket mentek, és ezután hozzám hozták az 
elárvult, pici, beteg vagy sérült süniket.

Hog yan döntöd el, hog y mit csinálsz a sünivel?
Ha sérült, először az állatorvosom nézi meg és ellátja. Az utókezelését már én csinálom, 
ha cumis korú, 2,5-3 óránként cumiztatom éjjel is, aztán ha már picit nagyobb, elkezdődik 
a parazitamentesítése.

Sajnos magyar szakirodalom a sünökről, betegségeikről, parazitáikról nincs, ezért 
megvettem az összes fellelhető német szakkönyvet. Ezekből rengeteget tanultam. A 
sünökben sajnos nagyon sok a parazita – ez embert nem fertőz –, amiktől meg kell őket 
szabadítani. A paraziták kimutatásához is mindent beszereztem, többek közt egy nagyon 
jó mikroszkópot és laborfelszereléseket. A kezeléseket viszont természetesen az állator-
vosom írja elő.

Mit csináljunk, ha találunk eg y sünt?
A sün éjszakai állat, tehát ha nappal kóborol, akkor biztosan segítségre szorul. Ha találsz 
nappal egy sünit, ne hagyd ott! Fogd meg egy ronggyal, vagy a sáladdal, sapkáddal, majd 
tedd egy magas falú dobozba. Vigyázz, mert jó mászók! Tegyél be neki egy akasztó nél-
küli rongyot vagy törölközőt, ami alá el tud bújni. 

A sünit a dobozzal be kell vinni a lakásba, ezután meg kell nézni, hogy meleg-e a hasa.  
Tegyél be neki a dobozba egy kézmeleg vízzel töltött palackot. A sün nem ehet addig, 
amíg nem meleg a hasa, akkor is – az első két napban – kétóránként csak egy teáskanállal. 
Vigyázni kell, mert összeomolhat a keringése, ha egyszerre sok élelmet kap. Ne adjunk 
neki semmilyen bolhairtót, rovarirtót, fájdalomcsillapítót, mert kevés gyógyszert tolerál. 
Megfürdetni sem szabad, és tejterméket sem ehet. Csak melegen kell tartani és a lehető 
leghamarabb elvinni állatorvoshoz vagy hozzám.

Amikor először idekerülnek a sünök, általában hog yan viselkednek?
Amíg betegek, addig cukik. Amint meggyógyulnak, akkor eltávolodnak tőlem, puffog-
nak, morcosak lesznek, de ez így van jól. Nekem nem szelídítenem kell őket, hanem egy 
életerős, talpraesett, önálló életre képes sünt kell nevelnem belőlük.

Ha megg yóg yultak, hova kerülnek?
A szobából először kikerülnek a kertbe, a karámba. Ott leszoknak rólam, és onnantól 
kezdve minimális kontakt van köztünk. A karámban hozzászoknak a kinti klímához, egy 

Mentenek Solymáron süniket? – Ez volt az első kérdésünk, amint 
megtudtuk, hogy róluk fogunk írni. Vajon az olvasó tudta, 

hogy a sünök tökéletesen ismerik a környezetüket, vagy hogy 
laktózérzékenyek? A sünök főmentőjét, Grimmné Dévényi 

Erikát kértük meg, hogy meséljen nekünk ezekről 
a kis tüskegombócokról. 
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pár hét után pedig általában Gödöllőn szoktam elengedni őket az Arbo-parkban, ami 
közel van a lakott területhez, de mégis egy óriási, bekerített, biztonságos zöld rész: 
nincs közlekedés, nincs kutya, nincs fűkaszálás sem.

Megosztanál eg y emlékezetes történetet?
Hérát emelném ki. Héra újszülöttként, 13 grammosan jött 2024 nyarán. Cumiztattam 
2,5 óránként, semmi baj nem volt egészen 3 hetes koráig, amikor furcsa görcsök je-
lentkeztek nála, és alig evett, gyenge volt. Akkor két éjszakát a nappaliban a kanapén 
töltöttem, ő a mellkasomon aludt, mert nem mertem egyedül hagyni. Ezután egy vita-
minbomba hatására megint elkezdett enni, valamennyit nőtt is, de tudtam, hogy valami 
nagyon nincs rendben. A görcsök visszajöttek, az erről készített videót elküldtem több 
állatorvosnak, de nem tudták diagnosztizálni. Elvittem vérvételre, de mire megérkezett 
a lelet, Héra meghalt. Halálát nem tudtam elfogadni, igazából még most sem. Miatta 
kerestem az okokat, vettem meg a könyveket, miatta ástam bele magam a sünök para-
zitológiájába. Az alapítványt Hérának szentelem.

Milyen veszélyek leselkednek manapság eg y sünre?
A robotfűnyíró a modern kor egyik legveszélyesebb süngyilkosa. Ne járassuk sötétedés 
után, mert a kis sünöket ledarálja, a nagyokat megskalpolja. A kertben használt pat-
kány- vagy csigaméreg is veszélyt jelent rájuk. Legyen a kertünk rovarbarát, hagyjunk 
a sünöknek avart, hiszen abból épít fészket, és a sünök táplálékai, a rovarok is abban 
telelnek át. Ne hagyjunk nyitva gödröket, aknákat, a medencébe tegyünk olyan tárgyat, 
amire ha felmászik, ki tud jönni. 

Néhány dolog, amit érdemes tudni a sünökről:
1.	A sün Magyarországon őshonos, és 1901 óta védett állat. Nagyon sok sün lesz bal-

eset áldozata. Az autók, a robotfűnyírók, a levélkupac elégetése nagy veszélyt jelent 
rájuk nézve.

2.	A sün legélesebb érzékszerve az orra, és a hallása is kitűnő, ezzel szemben a látása a 
kevésbé jó érzékszervei közé tartozik.

3.	Régebben általában 7-8 évig éltek, most már csak olyan 3-4 év az átlagéletkoruk.
4.	A sün természetes ellenségei főleg a borzok és a rókák.
5.	Civilizációt követő állat, vagyis a lakott területekhez közeli erdőkben, cserjésekben, 

ligetekben él.
6.	Éjszaka aktív.
7.	Rovarokkal, kukacokkal táplálkozik, csontit és tejet tilos adni neki, mivel nagyon 

érzékeny a laktózra.
8.	A sün nagyon jó helyismerettel rendelkezik, és territoriális állat, vagyis ragaszkodik a 

területéhez. Ha tudjuk, akkor ott engedjük vissza, ahol találtuk.

Marosvári Mira, Császár Csenge – ifjúsági szerkesztőség, 
Gelencsér Zsófia

A solymári Sünmenedék Alapít-
ványt Grimmné Dévényi Erika 
hozta létre, hogy a 10 éve önkéntes 
sünmentő munkájának szervezeti 
hátteret adjon. A solymári kertek 
egyik leggyakoribb és leghaszno-
sabb lakója a keleti sün, akikre az 
alapítvány fókuszál.
A mentésen és a rehabilitáción kí-
vül az ismeretátadás, a lakossági 
edukáció is fontos része az alapít-
vány tevékenységének.

Az alapítvány munkáját többféle-
képpen is segíthetjük:
1. Adományozhatunk a beteg sünök 
ápolásához szükséges eszközöket:  
40×60 cm-es nedvszívó alátéteket, 
120 literes kommunális hulladékos 
zsákokat, Panthenol sprayt, Amino 
B Plex vitamincseppet, Reconvales 
Tonicum étrendkiegészítőt, 1, 2 és 5 
ml-es fecskendőket, főzhető textíliá-
kat (törölköző, ágynemű). Az állate-
ledelek közül a sünök a Happy Cat 
Kitten, a Premiere Kitten száraz és 
nedves tápját, a Premiere Cat kon-
zervjeit, illetve az Animonda Carny 
Cat konzervjeit eszik, de Erika szíve-
sen elmondja, mire lenne éppen akkor 
legjobban szükségük. Elérhetőségét 
az alapítvány honlapján találhatják.
2. Méhészek jelentkezését is várja az 
alapítvány. A nyár elején amúgy is 
megsemmisítésre kerülő felesleges 
hím bábokból készített pép a beteg 
sünöknek életmentő.
3. Természetesen pénzadománnyal is 
segíthetjük az alapítvány működését. 
A pénzadományhoz szükséges utalási 
adatok:
Név: Sünmenedék Alapítvány
Számlaszám: 16200137-18570254

Magnet Bank
IBAN: HU81 1620 0137 1857 0254

0000 0000
A Sünmenedék Alapítvány remélhe-
tőleg hamarosan szerepel a Magnet 
Bank „Segítő bankkártya” program-
jában is.

Kapcsolat: www.sunmenedek.hu, 
facebook.com/sunmenedekalapitvany
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Hulladékszállítás
februári időpontok:
•	Szelektív: 4., 18. (szerda)

•	Vegyes: 3., 10., 17., 24. (kedd)

•	Lakótelep vegyes ezen felül: 6., 13., 20., 27. (péntek)

•	Zöldhulladékot februárban nem szállítanak el.

Piaci napok
Februárban is várja a solymáriakat 
a termelői piac a Templom téren, a 
nagyiskola udvarán minden második 
szombaton.

február 7. (szombat) február 21. (szombat)

Adománygyűjtések 
Solymáron
A világ nagy részén a december az adakozás hónapja – nincs 
ez másképp Solymáron sem. Karácsony közeledtével több 
szervezet és magánszemély is gyűjtött adományokat rászoru-
lók, mélyszegénységben élők vagy kórházak számára.

Tihanyi-Kovács Erika idén harminckettedik éve gyűjt 
a Szent János Kórház gyermekosztályai, valamint tíz éve a 
Bethesda Gyermekkórház számára adományokat. Idén is si-
került mindkét intézmény kis betegeinek játékokat, könyveket 
eljuttatnia.

Zakarné Varjas Kata alpolgármester elmondta, hogy a soly-
mári Agapé Gyülekezettel együtt az önkormányzat is csatla-
kozott az országos szervezésű Cipősdoboz-akcióhoz. Ennek 
keretein belül december első felében a polgármesteri hivatalba 
várták a szépen becsomagolt cipősdobozokat, amiben lapul-
hatott minden, ami egy gyereknek örömet tud okozni: könyv, 
rajzeszköz, édesség, plüss és társas, de a szervezők szerint az 
ajándékok leendő gazdái ugyanúgy örülnek a csomagba tett 
fésűnek, fogkrémnek vagy dezodornak is. A solymáriak ada-
kozókedvének köszönhetően több mint 80 csomag érkezett, 
amivel az Agapé Gyülekezet tagjai elindultak három település 
(Ózd, Tiszaroff, Szakcs) mélyszegénységben élő családjaihoz, 
hogy az ő karácsonyukba is csempésszenek egy kis örömöt.

Bodó Csaba, a gyülekezet lelkésze elmondta, hogy immár 
16 éve rendszeresen gyűjtenek adományokat. Az Élelmiszer-
bank által szervezett tartósélelmiszer-gyűjtésben is részt vet-
tek még ősszel: három napon keresztül gyűjtötték a solymári 
Auchan áruházban a vásárlók által felajánlott lisztet, tésztát, 
lekvárt, konzervet, majd a családsegítő intézménnyel egyez-
tetve juttatták el az összegyűlt, több mint 3 tonna adományt a 
rászoruló családokhoz.

„Szerencsére itt a faluban évről évre egyre több adományt 
tudunk összegyűjteni. Jó látni, hogy egyre több a segítő szán-
dékú ember Solymáron” – mondta el a gyűjtések kapcsán 
Bodó Csaba.

Hull a pelyhes
December 5-én, péntek este ugyan hóhullás helyett 
csak az eső szemerkélt, Solymáron mégis igazi ünnepi 
hangulat járta át az utcákat. Több tucat lelkes gyermek 
indult útnak, hogy találkozhasson a Mikulással, aki idén 
is rendhagyó módon, traktoron érkezett a településre 
hatalmas zsákjával, mely az OTP Bank Nyrt. támogatá-
sának köszönhetően telt meg.

A mosolygós, nagy szakállú öregnek minden apró-
sághoz volt egy kedves szava, és aki énekkel vagy vers-
sel készült, nem távozott üres kézzel: csokoládé, alma 
és narancs került a markába. Az eső ellenére a Miku-
lás érkezése sok nevetést és ünnepi pillanatot hozott a 
solymári utcákra. Jövőre is visszavárunk, Mikulás!
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Köszönet Bajzi Irma 
fogorvosnak
Ahogy júniusi szá-
munkban előre jelez-
tük, dr. Bajzi Irma 
fogorvos 2025-ben 
befejezte a prakti-
zálást. A doktornő 
1971 óta rendelt Soly-
máron. Először a 
PEMÜ-ben dolgozott 
üzemorvosként, majd 
a tb-finanszírozott la-
kossági körzetet látta 
el györgyhegyi ren-
delőjében. A nyugdíj-
ba vonuló doktornőt 
2025 decemberében a 
rendelőjében kereste 
fel dr. Zlinszky Péter 
polgármester, hogy Solymár nevében megköszönje sok év-
tizedes munkáját.

Az adóemelés ellen tüntettek
Tüntetést tartottak december 12-én, pénteken kora este a soly-
mári adószabályok változásai miatt. A solymári lakosok által 
szervezett tiltakozó akcióra a Templom téren gyülekeztek, táb-
lákkal, molinókkal felszerelkezve, innen vonultak a Községháza 
elé, ahol az addigra kétszázötven fősre duzzadt tömeg előtt so-
rolták fel panaszaikat és követeléseiket a tüntetők. 

A szónokok sorát Pirók Péter művész, vállalkozó nyitotta 
meg, aki felsorolta azokat a kompetenciákat, amiknek hiányá-
ról a községvezetés szerinte tanúbizonyságot tett, és felszólított 
mindenkit, éljen a demokrácia adta jogával, és juttassa el véle-
ményét választott képviselőjéhez. Ezután Nagy Eszter vállalko-
zó vette át a szót, aki a helyi vállalkozókat a község motorjának 
nevezte, és kifogásolta igazságtalan megsarcolásukat. Kovács 
Sándorné Anna, a polgármesteri hivatal egykori dolgozója an-
nak a kifogásának adott hangot, hogy átgondolatlanul, kellő 
körültekintés nélkül döntöttek az adók megemeléséről, és szót 
emelt az ellen, hogy az önkormányzat nem kommunikálta az 
adóemelés tervét, és nem adott esélyt az ellenérvek elhangzá-
sának. Ezután Gulyás István képviselő sorolta fel követeléseit 
négy pontban, amelyek között az adóemelések visszavonása 
mellett a nyilvánosságot biztosító PilisTV működésének vis�-
szaállítása is szerepelt.

A felszólalók azzal búcsúztak, hogy a karácsonyi idősza-
kot mindenki békében, ünnepléssel fogja tölteni, de kilátásba 
helyezték, hogy januártól ismét napirenden tartják a kérdést, 
aláírást gyűjtenek, és számon fogják kérni a település vezető-
in és választott képviselőinken a felelős gazdálkodást, a község 
megfontolt és körültekintő vezetését és a helyiek érdekeinek 
képviseletét.

Dr. Zlinszky Péter polgármester a tüntetést követő napok-
ban a Pilis Televízió kamerája előtt reagált a tiltakozó akció-
ra. „Még mindig vannak hiányosságok a kommunikációban – 
mondta. – Azt érezzük, nem világosak a motivációink, és nem 
tűnik hihetőnek az, amit mondunk, vagyis hogy szükséges az 
adóemelés, az önkormányzat saját bevételeinek a biztosítása.” 
A tavalyi év tanulsága az volt, tette hozzá, hogy az első emelés 
nem volt elég még a költségek 10%-os lefaragása mellett sem, 
és az állam segítségére nem számíthat a község, sőt csak további 
elvonások várhatók. Az adók emelése nélkül nem lehet felelős 
gazdálkodást folytatni – fogalmazott a polgármester.

HÁZTARTÁSI 
KÖLTSÉGVETÉSI 

VEGYEN RÉSZT A KSH   

Most Ön is hozzájárulhat a hivatalos statisztikákhoz!

Miért érdemes részt venni a felmérésben?

Számít a válasza! 

További információ:  

www.ksh.hu/fogyasztas

Kutatásunkban ilyen és ehhez hasonló kérdésekre keressük a választ:  

 Egy átlagos hónapban mennyit költ élelmiszerre?

 Szokott-e online vásárolni? 

 Vásárolt mostanában lakberendezési cikkeket?

  mert a részvételét – online válaszolás esetén – 12500 Ft-os vásárlási utalvánnyal  
köszönjük meg

 mert válaszaival fontos társadalmi és gazdasági döntések megalapozásához járul hozzá

 mert nyomon követheti háztartása kiadásait 

 mert a részvétel önkéntes és anonim 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat

FONTOS! A részvételre kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. 
Kérjük, figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

FELVÉTELBEN!
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beszámolója:
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Közmeghallgatás, 
középpontban a helyi adók

2025. december 3-án 18 órától tartotta meg a képviselő-testület éves közmeghallgatását. Az ülés 
aktív lakossági részvétel mellett zajlott, és késő este ért véget. A legtöbb észrevétel az adókkal 

kapcsolatban érkezett, panaszok, illetve felháborodott hozzászólások is elhangzottak. 

A testület határozatképes létszámban, 7 fő-
vel képviseltette magát. Az esemény első 
órájában a polgármester összefoglalta a 
2025-ös évet, és rövid kitekintést tett az 
előttünk álló időszakra. Beszámolóját az ön-
kormányzat bevételeinek ismertetésével, va-
lamint a kiadási oldal elemeinek részletezésé-
vel kezdte, konkrét adatokkal alátámasztva. 
Ezek után az egy héttel korábban elfogadott 
adószabály- változásokat ismertette, közben 
megválaszolta az ehhez a témához előzete-
sen beérkezett kérdéseket. 

A polgármester beszámolója
Ezt követően az önkormányzat által megva-
lósított projekteket vette számba, úgymint a 
körforgalom kiépítése, vízelvezetés megol-
dása az Orgona utcában, a Solymári várhoz 
kapcsolódó munkálatok, esőkert- és járda-
építés, a rendelő klimatizálása stb. Beszélt az 
intézmények élén történt vezetőcserék okai-
ról és sikerességéről, valamint az új arculati 
kézikönyv megalkotásáról és ennek szüksé-
gességéről. Több rendezvény megvalósítása 
is az önkormányzathoz kapcsolódik, melyek 
közül a SzalamandRUNt, a Mozgás Éjszaká-
ját és a Nemzetközi Gospel Fesztivált emelte 

ki. Beszélt az elnyert és folyamatban lévő pá-
lyázatokról, illetve olyan kisebb projektekről, 
melyek ugyan alacsony költségűek, de a la-
kossági fogadtatásuk sikeres volt, mint pél-
dául a „Puszi és Pá” parkolók kialakítása, a 
pingpongsátor ötlete vagy éppen a traktoros 
Mikulás.

Az önkormányzat által elkészíttetett ter-
vek között vannak már elnyert támogatás-
sal rendelkezők, mint például a focipálya, 
és olyan kész tervek, melyeket egy pályázati 
kiírásra azonnal be lehet adni (gyalogátkelő-
hely létesítése az Aldinál), vagy amelyek 
hosszabb távon megvalósítható elképzelések 
(új óvoda építése).

A polgármester beszámolója végén né-
hány további, írásban érkezett kérdésre 
válaszolt, például a Major utca forgalmá-
nak csillapításáról vagy a behajtási tilalom 
ellen őrzéséről. Elmondta, hogy tervben 
van Solymár egyes részeinek zónásítása, 
ami Györgyhegyen már el is kezdődött. A 
közmeghallgatásra érkezett észrevételeket 
lakossági jelzésként fogják kezelni, és ezeket 
tárgyalni fogják az illetékes bizottságok – tá-
jékoztatta a jelenlévőket Zlinszky Péter.

Adóemeléssel kapcsolatos 
panaszok
Ezt követően kaptak szót a jelenlévők. Az 
észrevételek nagy része az adórendeletek 
változásával kapcsolatban érkezett. Többen 
kifogásolták, hogy az adóemelés a lakosságot 
és a kisvállalkozásokat hozza aránytalanul 
nehéz helyzetbe. Több felszólaló azt is kilá-
tásba helyezte, hogy a lakóházába bejelentett 
cégét, amely termelőtevékenységet tulajdon-
képpen nem végez ott, el fogja vinni más-
hova, mert így az egész ingatlanra kell adót 
fizetni, és nem tud személyi kedvezményt ér-
vényesíteni rá. Ennek a helyzetnek a feloldá-
sára konkrét javaslat is érkezett Kercseligeti 
Zoltánnétól, aki azt javasolta, hogy az ilyen 
vállalkozások adózzanak 5 m2 után az üzleti 
adózás alapján, a lakóingatlan többi részére 
pedig lakóházként. A jelen lévő vállalkozók 
felhívták a figyelmet arra, hogy amennyiben 
tömegesen elviszik a cégeket Solymárról, ak-
kor nemcsak a várt ingatlanadó-bevétel nem 
teljesül, hanem a HIPA-ban is jelentkezni 
fog a hiány.

A felvetésekre legtöbb esetben a polgár-
mester válaszolt, aki kiemelte: az alapvető 
probléma az, hogy az állami normatívák 
nem emelkednek, az önkormányzat bevé-
teleinek legnagyobb részét bér- és egyéb 
működési kiadásokra kell fordítaniuk, azzal 
nem rendelkeznek szabadon. A 2025-ös 
évben 10%-os költségcsökkentést hajtottak 
végre, de ez hosszú távon a feladatellátást 
veszélyeztetné. Az adóbevételek nagyobb 
mozgásteret engednének a testületnek, hogy 
ne csak pályázatokra támaszkodva tudjanak 
fejlesztéseket megvalósítani, mert az elérhető 
pályázatok legtöbbször nem a meglévő igé-
nyekre válaszolnak. Kiemelte, hogy az ön-
kormányzat pénzét arra és úgy igyekeznek 
költeni, amire valóban szükség van.

Dibala-Mátray Mariann konkrét példával 
támasztotta alá a jelenlegi vezetés nehezebb 
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Decemberi ülés
Solymár képviselő-testületének 
2025. december 10-i rendes ülé-
se meglehetősen rendhagyó volt, 
ugyanis a nézőként jelen lévő la-
kosok száma az egy héttel korábbi 
közmeghallgatáson megjelentek 
létszámát is felülmúlta. A nagy 
érdeklődés hátterében a heves vi-
tákat kiváltó adórendeletek korrekciója állt, sokan 
a helyszínen szerették volna nyomon követni a 
testület döntését. A közmeghallgatással ellentétben 
azonban a testületi üléseken nincs lehetőség véle-
mény megfogalmazására vagy kérdések feltevésére, 
ezért a polgármester türelemmel, de határozottság-
gal tartotta mederben az ülést, és senkit sem enge-
dett felszólalni a képviselőkön kívül. Az ülésen a 11 
választott képviselő közül 10-en voltak jelen, Cser 
Angéla betegség miatt maradt távol.

Enyhítettek az építményadó 
szabályain
A képviselő-testületi ülés nyilvános része valami-
vel több mint 2 óráig tartott, javát az építmény-
adó körüli kérdések tették ki. Dr. Zlinszky Péter 
polgármester először megköszönte a sok vissza-
jelzést az adószabály-változásokkal kapcsolatban, 
és tanulságként megállapította, hogy a jövőben 
transzparensebb működésre, valamint hosszabb 
előkészítési és átfutási időre van szükség ilyen 
léptékű változtatások esetén. Hangsúlyozta, hogy 
az önkormányzat biztonságos működéséhez, sta-
bil gazdálkodásához elengedhetetlen a bevételek 
növelése, melyre hosszú távon nem megoldás az 
ingatlanértékesítés. Gulyás István képviselő ezzel 
szemben az adók visszavonása mellett érvelt, és 
szakértői bizottság felkérését javasolta annak meg-
ítélésére, hogy a bevételi oldal lett-e alultervezve, 
vagy a tervezett kiadások vannak a reálisnál maga-
sabban megállapítva. A vita több képviselő felszó-
lalásával folytatódott, akik az adóemelés védelmé-
ben vagy ellenében sorakoztattak fel érveket.

Mivel előzőleg a pénzügyi bizottság támogatta 
Gulyás István kezdeményezését az építményadó 
módosításainak visszavonására, így a polgármes-
ter szavazásra bocsájtotta ezt a kérdést. Az épít-
ményadó tavalyi összegének, azaz a 2000 forintos 
négyzetméterárnak a megtartását nem fogadta el a 
testület (3 igen, 7 nem), ezek után szavaztak a pol-
gármester által benyújtott korrekciókról, amelyeket 
viszont elfogadtak. Az egyik módosítás a lakóin-
gatlanba bejelentett gazdasági társaságok esetén 
fizetendő adó egységesítése volt: ilyen esetekben 
egységesen 5 m2 után 2200 forint fizetendő, a lakás 
többi részére megtartható a kedvezményes adózás. 
A másik változtatás az adó számításában a sávos 

progresszivitás bevezetése: a drágább négyzetmé-
terárak csak a 100, illetve 200 m2-es határ feletti 
részre alkalmazandók. Ezeket a változtatásokat 7 
igen, 3 nem szavazattal elfogadta a testület. (Az 
építményadó végleges szabályait a 8–9. oldalon ol-
vashatják.)

Egyéb napirendek
Egy rövid szünetet követően napirendre került 
a helyi esélyegyenlőségi program újraalkotása, a 
Római Katolikus Egyház kérése a nyári viharban 
megrongálódott ravatalozó felújításának támo-
gatására és az Opus Tigáz Zrt. kérelme közcélú 
gázelosztó vezeték vezetékjogának bejegyzésére, 
melyeket mind egyhangúlag (10 igen) elfogadott a 
testület. Az önkormányzat szervezeti és működési 
szabályzatának felülvizsgálata a civil támogatások 
megváltozása miatt vált szükségessé, a rendeletet 
8 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadták.

Focipálya, műszaki koordinátor
A nyilvános ülés utolsó előtti napirendi pontja a 
műfüves focipálya építéséhez kapcsolódott. Négy 
határozatot hozott a testület: a polgármester fel-
hatalmazásáról az ügymenetben való eljárásban 
(10 igen), 5 előminősített társaság meghívásáról az 
ajánlattételre (10 igen), a bírálóbizottság tagjainak 
megbízásáról (10 igen), illetve a testület jóváhagyta 
az eljárás indításához szükséges dokumentációt is 
(10 igen).

Végül az önkormányzat műszaki főkoordiná-
tora, Lazri Nordin szerződésének újabb egy évvel 
való meghosszabbításáról döntött a testület egy-
hangúlag, 10 igen szavazattal, hosszan méltatva az 
általa eddig végzett munkát.

Az ülés zárt részén szintén egyhangúlag (10 
igen) támogatták a képviselők a polgármester fel-
hatalmazását egy közműszolgalom előszerződésé-
nek aláírására. A végleges szolgalmi jog bejegyzés-
hez újabb képviselő-testületi döntésre lesz szükség.

PJ

Az ülés felvétele visszanézhető a PilisTV 
YouTube-csatornáján, a meghozott hatá-
rozatok és rendeletek pedig megtalálha-
tók a solymar.hu/hatarozatok-rendeletek 
oldalon.

anyagi helyzetét a korábbi 
testületekhez képest: az el-
múlt 5 évben a működési 
költségek 50%-kal nőttek, 
míg a támogatás mértéke 
mindösszesen 42%-kal. A 
2025-ös évben folytatott 
szoros költségvetés nem 
tesz lehetővé előrelépést, és 
hosszú távon nem is tartha-
tó fenn.

Ugyanakkor a képviselők 
részéről sem volt egyetértés 
a felmerülő kérdésekkel 
kapcsolatban. Gulyás Ist-
ván és Szente Kálmán, akik 
már a korábbi testületben is 
dolgoztak, több ponton is a 
lakosság véleményével ér-
tettek egyet, mindeközben 
nem kétségbe vonva a jelen-
legi testület törekvéseit.

Egyéb észrevételek
Több dologban érkezett po-
zitív visszajelzés is a testület 
felé, mint például a piac, az 
esőkert vagy a faültetések 
kapcsán, de kritika érte töb-
bek között a buszközleke-
dés, az úthálózat fejlesztése 
vagy elmaradt járdaépítés 
miatt. Az önkormányzati 
kommunikáció hiányossá-
gait többen hangsúlyozták, 
igény fogalmazódott meg 
a naprakész és pontos in-
formációk elérhetőségére, a 
tájékoztatás kiszámíthatósá-
gára és a civil egyeztetési le-
hetőségek megvalósulására.

A polgármester kiemelte, 
hogy az ülés után a vissza-
jelzéseket a polgarmester@
solymar.hu címre várja, 
melyre személyesen vála-
szol, vagy delegálja a meg-
keresést az illetékes felé.

Pinkóczi Julianna

A közmeg-
hallgatás vis�-
szanézhető a 
PilisTV You-
Tube-csatornáján.
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ADÓZÁSI INFORMÁCIÓK 
2026
Milyen esetekben kell bevallást 
készíteni?
Az építményadó idei összegét a 2026. ja-
nuár 1-jei állapot szerint kell fizetni. Ezért 
akinek a már korábban bevallott építmé-
nye(i)nél bármilyen, a helyi adózást érintő 
változás történt 2025-ben, annak be kell 
jelentenie ezt a változást. Adatbejelentést 
kell tenni, ha valakinek új építmény került 
a tulajdonába, ha változott a tulajdonos 
vagy a haszonélvező, ha az adó alanya jo-
gosult lesz helyi önkormányzati adóked-
vezményre, illetve ha megszűnik jogosult-
sága a kedvezményre. 

Akkor is kell bevallást benyújtani, ha az 
adó alanya magánszemély, és az építmény-
ben társas vállalkozás székhelye, telephe-
lye, fióktelepe van bejegyezve, mert erre az 
esetre módosultak az adófizetés szabályai.

A bevallás módja
A gazdálkodó szervezeteknek és az egyéni 
vállalkozóknak kötelező az elektronikus 
ügyintézés, illetve azoknak is, akik letöltöt-
ték és regisztráltak a DÁP alkalmazásba, 
illetve azoknak, akik az RNY-ben elekt-
ronikus ügyintézést választottak. Egyéb 
magánszemélyek választhatják a papírala-
pú bevallást is, de az adóhatóság nekik is 
javasolja az elektronikus benyújtást. Ekkor 
elektronikus úton, a hivatalos elérhető-
ségükre kapják majd meg az adót előíró 
vagy megszüntető határozatot, valamint 
az egyéb értesítéseket és az adószámla-
egyenleget is.

Az adatbejelentő nyomtatványt az 
Elektronikus Önkormányzati Portá-
lon keresztül tölthetik ki, ellenőrizhetik 
le és nyújthatják be legegyszerűbben: 
ohp-20.asp.lgov.hu, a nyomtatvány neve: 
Adatbejelentés az épület, épületrész utáni épít-
ményadóról.

A papíralapú ügyintézéshez a polgár-
mesteri hivatal ügyfélszolgálatán kérhet-
nek nyomtatványt.

Videós kitöltési útmutató
Az építményadó tavalyi változásakor készült 
egy videós segédlet az adatbe-
jelentéshez. Alapesetben a beje-
lentést továbbra is az ott leírtak 
szerint kell megtenni.

Kitöltés vállalkozóknak
Ha a magánszemély tulajdonában álló 
építménybe gazdasági társaság van beje-
lentve, akkor az az után fizetendő 5 m2-ről 
kell adatbejelentést beadni. 

Az 5 m2-t a „B” jelű betétlapon kell beje-
lenteni (kereskedelmi egység, iroda, műte-
rem):
II. Adókötelezettség változására okot adó körül-
mény és időpontja: 2. Egyéb, írjuk be: önkor-
mányzati kedvezmény változása. 
Változás időpontja: 2026. 01. 01. 
Hasznos alapterület: 5 m2

Az „A” jelű betétlapon pedig a 2025-ben 
bevallott hasznos alapterületből le kell 
vonni az 5 m2-t:
II. Adókötelezettség változására okot adó körül-
mény és időpontja: 2. Egyéb, írjuk be: önkor-
mányzati kedvezmény változása. 
Változás időpontja: 2026. 01. 01. 
Hasznos alapterület: a már bevallott alapte-
rület mínusz 5 m2

Kinek kell bevallania az adót?
A bevallási nyomtatványt annak kell be-
nyújtania, aki az adó alanya, vagyis aki az 
adózás terheit viseli. Ez szokásos eset-
ben az, aki az adott naptári év első nap-
ján az építmény tulajdonosa. Több tulaj-
donos esetén a tulajdonosok tulajdoni 
hányadaik arányában adóalanyok. Ha az 
építményt az ingatlan-nyilvántartásba 
bejegyzett vagyoni értékű jog, például 
haszonélvezeti jog terheli, az annak gya-
korlására jogosult (vagyis pl. a haszon
élvező) az adó alanya.

Mi a bevallási határidő?
A bevallás eredeti határideje január 15., aki 
eddig nem készítette el a szükséges beval-
lást, az mihamarabb pótolja. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy tulaj-
donosváltozás esetén önmagában az in-
gatlan-nyilvántartásban történő változás 
átvezetése nem elegendő, és nem helyet-
tesíti az adatbejelentést az önkormányzati 
hatóságnál. Az adónem ún. „kivetéses” 
jellegű vagyoni típusú helyi adó, így az adó 
alanya az adatbejelentő lap benyújtásával 
jelenti be, változtatja, illetve szünteti meg 
az adókötelezettségét. 

Akiknél a már bevallott/bejelentett 
adatokban 2025-ben nem történt semmi-
féle változás, azoknak nincs további teen-
dőjük.

Az adó befizetése
Az adóhatóság a fizetendő adó összegéről 
határozatot hoz. 

Az adózónak a határozat kézhezvé-
telét követően kell az adót megfizetni 
a határozatban szereplő időpontokban 
és összegben, általában évente két rész-
letben. A 2026. I. félévre megállapított 
építményadót 2026. március 15-ig, a II. 
féléves összeget 2026. szeptember 15-ig 
kell megfizetni (de legkorábban a határo-
zat véglegessé válásától számított 15 na-
pon belül). Az építményadó számla szá-
ma: 11742245-15390125-02440000.

Az adó kivetéséről szóló határozatot 
azok is megkapják, akiknél a tavaly mega-
dott adatok helytállóak, és ezért idén nem 
készítenek új bevallást. Az adómérték vál-
tozása miatt az idei összegek eltérnek majd 
a tavaly fizetendőtől, ezt az adóhatóság 
számolja ki és küldi meg az adóalanyok-
nak. A határozatot elsősorban elektroni-
kus úton, a hivatalos elérhetőségekre küldi 
ki az adóhatóság.

Az adóhatóság tájékoztatása alapján 
készítette: Sólyom Ágnes

Építményadó bevallása és befizetése
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Új építményadó-szabályok
Az adó hatálya
Az építményadó a Solymár közigazgatási határán belül, bel- vagy 
külterületen álló építmények után fizetendő. Az építményadó alapja 
az építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete. 

Az adó mértéke
Üzleti célú hasznosítás, illetve nem solymári tulajdonos (vagy ha-
szonélvező) esetén évente 2200 Ft/m2 fizetendő.

Kedvezmények
Lakóingatlanok esetében, ha a tulajdonos vagy haszonélvező élet-
vitelszerűen él az ingatlanban, kedvezmények vehetők igénybe:
Építményben életvitelszerűen tartózkodó személyek után szemé-
lyenként 15 m2 adómentes.

Ha a gyermekét vagy gyermekeit nevelő szülő özvegy és egye-
dül él, vagy elvált és egyedül él, akkor gyermekenként 30 m2 adó-
mentes. Egy gyermek egy háztartásban vehető figyelembe.

A hasznos alapterület szerint sávos az adózás:
•	 100 m2 alapterületig 85%-os a kedvezmény, 330 Ft/m2/év 

fizetendő,
•	 a 100 m2 feletti, de 200 m2-t nem meghaladó építményrész 

után 80%-os a kedvezmény, 440 Ft/m2/év fizetendő,
•	 a 200 m2 feletti részre 75%-os a kedvezmény, 550 Ft/m2/év 

fizetendő.

Példa:
Családi ház hasznos alapterülete 150 m2, hárman laknak benne. 
Hasznos alapterület: 150 m2 – (3 fő × 15 m2) = 105 m2

Fizetendő adó: (100 m2 × 330 m2) + (5 m2 × 440 Ft) = 35.200 Ft

Mentesség
Minden 70. életévét betöltött, egyedül élő solymári lakos teljes 
mentességet élvez, ha Solymáron más belterületi ingatlanban 
nincsen tulajdoni hányada, és más építmény nincs a tulajdonában 
(vagy nem haszonélvező), és jövedelme nem éri el a mindenkori 
legkisebb öregségi nyugdíj tizenkétszeresét.

Vállalkozás esetén
Amennyiben az építményt magáncélra használják, de oda egy 
vagy több társas vállalkozás székhelye, telephelye vagy fióktelepe 
van bejegyezve, 5 m2 után kell megfizetni a 2200 forintot. Ezzel 
párhuzamosan az 5 m2 a lakossági kedvezmény szerint adózó te-
rületből levonható.
Példa:
Családi házban egy kft. székhelye van bejelentve. A ház hasznos alapterülete 
170 m2, négyen laknak benne. 
Hasznos alapterület: 170 m2 – (4 fő × 15 m2) = 110 m2

Fizetendő adó: (100 m2 × 330 Ft) + (5 m2× 440 Ft) + (5 m2 × 2.200 
Ft) = 46.200 Ft  
A mentességek és kedvezmények akkor vehetőek figyelembe, ha 
az adóalany hitelt érdemlően igazolja, hogy érvényes szennyvíz-
csatorna-rákötéssel rendelkezik, és a csatorna használatát szolgál-
tatói számlával igazolja, feltéve, hogy az ingatlan fekvése szerint 
van kiépített csatornahálózat. Ha az ingatlan fekvése szerint nincs 
kiépített csatornahálózat, az ingatlan címére kiállított 
számlával (vagy annak másolatával) kell igazolni a 
szennyvíz elszállítását.

A rendelet teljes szövege itt olvasható:

Jelentkezés 
szavazatszámlálónak
A 2026-os országgyűlési választásokra újra kell választani a szavazat-
számláló bizottságok tagjait, mivel a 2022-ben megválasztott testüle-
tek megbízatása lejár. 

A szavazatszámláló bizottság a választópolgárok független, kizá-
rólag a törvénynek alárendelt szerve. Feladata a szavazás lebonyolí-
tása, a szavazóköri eredmények megállapítása, valamint a választás 
törvényességének biztosítása. 

A jelentkezés feltétele a magyar állampolgárság, a 18. életév betöl-
tése, cselekvőképesség, valamint solymári állandó lakóhely vagy tar-
tózkodási hely (lakcímkártya szerint). A jelentkezőnek rendelkeznie 
kell választójoggal, és nem állhat fenn a választási eljárási törvényben 
meghatározott összeférhetetlenségi ok.

A szavazatszámláló bizottságok tagjait a települési önkormányzat 
képviselő-testülete választja meg az országgyűlési képviselők álta-
lános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja 
előtti huszadik napon. A választott bizottsági tagok bruttó 80 ezer 
forint díjazásban részesülnek, és a szavazás napját követő munkana-
pon mentesülnek a munkavégzés alól.

Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelentkezzen a 
szavazatszámláló bizottság választott tagjának január 31-ig a 
solymar.hu-n megtalálható jelentkezési lap pontos kitöltésével 
az alábbi elérhetőségeken:
E-mailen: szavazatszamlalo@solymar.hu
Postai úton vagy személyesen: 2083 Solymár, József  A. u. 1.
További információk, összeférhetetlenségi szabályok:
https://www.valasztas.hu/ogy_vbtag

Automatikus részletfizetés
Kedvezően változott az automatikus részletfizetés lehetősége ma-
gánszemélyek és egyéni vállalkozók számára. Ezért aki idén szeretne 
élni a részletfizetés lehetőségével – akár építményadó, iparűzési adó, 
pótlék vagy bírság esetén –, az bármikor beadhatja a kérelmet, akár 
már az adó esedékessé válása előtt. 

Az „Automatikus fizetési kedvezmény” iránti kérelmet legegysze-
rűbben az Elektronikus Önkormányzati Portálon belépve készíthetik 
el és adhatják be. Az űrlap elérhetősége: https://ohp-20.asp.lgov.hu/
nyitolap, ADÓÜGY › ÁLTALÁNOS ADÓNYOMTATVÁNYOK 
› AUTOMATIKUS RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELEM űrlap. Aki 
nem kötelezett elektronikus ügyintézésre, az is választhatja ezt az 
egyszerűbb utat, ha rendelkezik ügyfélkapuval (KÜNY tárhely).

A részletfizetést célszerű a fizetési határidő előtt kérni. 

Részletfizetést évente csak egyszer lehet kérni. 

Az automatikus részletfizetésre irányuló kérelem alapján folytatott 
elsőfokú eljárás illetékmentes.

Az automatikus részletfizetés első részletét a kérelem benyújtását kö-
vetően, a határozatban megjelölt határidőig kell megfizetni. 

Érdemes azt is tudni, hogy ha az adózó az esedékes aktuális részlet 
befizetését nem teljesíti időben, a kedvezményre való jogosultságát 
elveszti, és a tartozás egy összegben esedékessé válik. Ebben az eset-
ben az önkormányzati adóhatóság a tartozás fennmaradó részére az 
eredeti esedékesség napjától késedelmi pótlékot számít fel. 

Adócsoport
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Nemrég jelent meg a szolidaritási adó pontos 
összege. Korábbi információk alapján mondhat-
juk, hog y nag yjából a várakozásoknak meg fe-
lelő számról van szó.

Igen, forintra pontosan annyi lett, amen�-
nyivel korábban is számoltunk. Mi ezt már 
novemberben tudtuk, ezért is beszéltünk 
róla akkor ilyen hangsúlyosan. Most, hogy 
az összeg hivatalosan is megjelent, sokan 
visszajeleztek, hogy valóban jelentős elvo-
násról van szó, és megértőbbek lettek az 
önkormányzat adórendelettel kapcsolatos 
álláspontja iránt. Ezt próbáltuk korábban 
is elmondani, csak akkor talán kevesebb 
emberhez jutott el az üzenet.

Az adórendelet novemberi változtatása nag y 
visszhangot keltett. Mely pontokon változtat-
tak még utólag?

A legjelentősebb változtatás azokat az 
építményeket érintette, ahol gazdasági tár-
saság van bejelentve. Eredetileg az volt a 
szándékunk, hogy ezekre egy kedvezmé-
nyes, de az eddiginél markánsabb adókulcs 
vonatkozzon. Ez 550 forintos négyzetmé-
terár lett volna, személyi levonások nélkül. 
Ez azonban erős ellenállást váltott ki, és 
több vállalkozó jelezte, hogy elgondolkod-
na a Solymárról való távozáson, ezért vé-
gül jelentősen visszavettük ezt az elemet: 
gyakorlatilag egy fix, évi 11 ezer forintos 
összeg maradt.

Ez mekkora bevételkiesést jelent az eredeti ter-
vekhez képest? Működőképes lesz íg y a község 
2026-ban?

Valóban, ez az eredetileg tervezetthez 
képest bevételkiesés, pontosan látjuk is a 
számokból. Ugyanakkor fontos hangsú-
lyozni, hogy ha az állam nem von el újabb 
forrásokat, akkor ez a döntés nem veszé-
lyezteti az alapfeladataink ellátását. Az, 
hogy itt elengedtük ezt az összeget, nem 
jelenti azt, hogy valamelyik intézményünk 
ne tudna működni, vagy hogy a jövőben 
valamelyik feladatunkat ne tudnánk ellát-

ni. Inkább arról van szó, hogy csökken 
a feladatellátás biztonsága, és kevesebb 
mozgásterünk marad az államtól függet-
len, valóban önálló előrelépésekre. Tavaly 
például a rendelő klimatizálásához lakos-
sági hozzájárulást kellett kérnünk. Lehet, 
hogy hasonló helyzetek idén is előállnak. 
Ugyanakkor fontos visszajelzés volt a 
vállalkozók részéről, hogy ha kérünk, ott 
lesznek, segítenek. Azt érzem, hogy ezzel 
a kompromisszummal sikerült visszatalál-
ni egy korábbi, együttműködőbb egyen-
súlyhoz.

A telekadóval kapcsolatban is sok panaszt le-
hetett hallani. Ezzel kapcsolatban lehet számí-
tani felülvizsgálatra?

Figyelembe véve a lakossági visszajelzése-
ket, arra készülünk, hogy a telekadó sza-
bályai tekintetében is bizonyos mérséklést 
kezdeményezzünk. Ennek részletei kidol-
gozás alatt vannak.

Év végén 400 település kapott rendkívüli, 
célzott támogatást az alapintézmények fenn-
tartására, fejlesztésére, a településüzemeltetési 
feladatok ellátására vag y fejlesztésére. Solymár 
valamivel több mint 6 millió forintot kapott. 
Mi az önkormányzat terve ezzel a pénzzel? 
Mennyire jelent ez az összeg valódi támogatást?

Ez nem egészen az, aminek elsőre látszik. 
Valójában a Területfejlesztési Alapba ko-
rábban befizetett, a helyi iparűzési adó 
növekményéből származó pénz egy részét 
kaptuk vissza, egyedi miniszteri döntés 
alapján. Tehát nem arról van szó, hogy a 
minisztériumtól külső forrást kaptunk vol-
na az alapfeladatokra, hanem a Solymár ál-
tal befizetett pénz egy részét kaptuk vissza. 
Ha november előtt jött volna ez a vissza-
utalás, és nem egy minisztériumi tájékoz-
tatólevéllel, hanem egy jogszabály-módo-
sítással, hogy ez járni fog nekünk évről 
évre, akkor azt mondhatnám, hogy kicsit 
más a költségvetés anyagi mozgástere. Így 
viszont olyan pénznek tekintjük, amit jól 
tesszük, ha nem működésre költünk, mert 

lehet, hogy jövőre nem lesz, ezért valami-
lyen fejlesztésre kellene fordítani.

Mik az önkormányzat tervei a 2026-os évre? 
Milyen konkrét fejlesztési tervek, illetve milyen 
programok azok, amik biztosan vag y nag y va-
lószínűséggel megvalósulnak?

A focipálya-építés biztos: a közbeszerzést 
karácsony előtt kiírtuk, januárban elbírál-
juk az ajánlatokat, és tavasszal indulhat a 
kivitelezés. Még nem kaptuk meg egyéb-
ként a pénzt, de úgy tűnik, dolgoznak raj-
ta, hogy mihamarabb megérkezzen. 

A másik, amire számítunk, a Budai 
Nagy Antal utca felújítása. A tervek sze-
rint január végén fogjuk megindítani a 
feltételes közbeszerzést. A pályázatot még 
nem bírálták el, de a háttéregyeztetésekből 
azt érzékeljük, hogy így vagy úgy érdemes 
előkészítő lépéseket tenni, mert komoly 
esély van arra, hogy lesz rá fedezet. Ez egy 
több mint 200 millió forintos beruházás 
lenne, és egy egész településrész közleke-
dési problémáit oldaná meg. A megvalósu-
lás nyáron lenne lehetséges, az iskolaszü-
net alatt, hogy minél kisebb fennakadást 
okozzon. 

A Versenyképes Járások Program 
forrásból a Szarvas Csárdánál a lámpás 
gyalog átkelőhely valósulhat majd meg, 
akár már tavasszal. A többi fejlesztésről 
csak feltételes módban tudok beszélni. A 
költségvetés elfogadásakor döntünk arról, 
hogy például a Munkás utcai buszmegállót 
idén áthelyezzük, vagy még fiókba tesszük 
kicsit a tervet. Az Aldinál lévő gyalogátke-
lő is ilyen, mert kész a terv, csak az anyagi 
lehetőségektől függ, hogy most csináljuk, 
vagy később. Illetve van, ami nem fejlesz-
tés, abban az értelemben, hogy nem elő-
relépés, de legalább nem is hátra. Van egy 
elnyert vis major pályázatunk, a Kossuth 
Lajos utcai árok végre rendbe lesz téve, de 
a Kálvária utcai is kezd már szétesni, illet-
ve a Toldi közben is van egy rossz állapotú 
vízelvezető, ezeket helyreállítjuk.

önkormányzat

Január első napjaiban beszélgettünk dr. Zlinszky Péter polgármesterrel az elmúlt hetek 
tanulságairól, adókról, tűzijátékról, újévi tervekről és a háttérben zajló munkáról.
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Idén is lesznek az önkormányzat szervezé-
sében megrendezendő programok: a bú-
csú, május első hétvégéjén a majális, június 
12-én a Mozgás Éjszakája, és május 9-én 
megint lesz SzalamandRUN – ez utóbbi 
kettőre az Aktív Magyarország program-
ban nyertünk pályázati forrást.

A korábbi képviselő-testületi üléseken beszél-
tek eg y fogorvosi rendelő kialakításáról, illetve 
új óvoda építéséről is.

A fogorvosi rendelő saját forrásból biz-
tosan megvalósul, a jelenlegi fizioterápiás 
helyiség átalakításával. Várhatóan április 
közepe után indulhat a rendelés. A fizio-
terápiát egyelőre a szakrendelőben tervez-
zük újraindítani. 

Az új óvoda építése összetettebb kér-
dés: a régi épület kiváltása sok éve napi-
renden van. Jelenleg a meglévő tervek 
vizsgálata zajlik, mert ha a tervezett hat 
csoport helyett kevesebbel indulnánk, az 
reálisabbnak tűnik, arra talán előbb tu-
dunk pályázni. Mindenesetre ez nem rövid 
távú projekt. Most a Kék Óvodára bead-
tunk egy energetikai felújítási pályázatot. 
Ha nyerünk, akkor az az idén valósul meg. 
A cél a rezsiköltségek csökkentése, és ami 
talán a legjobban érzékelhető hozzáadott 
értéke lenne, hogy klímát telepítenénk az 
épületbe.

A közösséget érintő kérdések közül sokakat 
foglalkoztatott a tűzijáték szabályozása. Mi 
az első tapasztalat? Bevált az új rendszer?

Vegyesek a tapasztalatok. Sokan valóban 
a kijelölt helyre mentek, ami szerintem 
előrelépés. Ugyanakkor azok, akik a kö-
zelében élnek, nyilván nem örültek ennek. 
Volt, aki felhívott szilveszterkor, hogy 
nagyon köszöni, hogy ideküldtük az ös�-
szes tűzijátékozót, mert ő otthon van a 
kutyájával. Ahol ezt a helyet kijelöltük, ott 
is élnek emberek, és bár a település szélén 
van, ennek ellenére nekik ez extrán rossz 
volt a korábbi évekhez képest. Ugyanak-
kor abban az értelemben viszont célt ért 
a szabály, hogy tényleg sokan ott durrog-
tatták el a tűzijátékokat. Sok pozitív vis�-
szajelzés érkezett tűzijátékozók részéről is, 
hogy milyen jó, hogy ott a másét is látták, 
és a nem-tűzijátékozók részéről is, akik 
olyan területen laknak, ahol így kevesebb 
volt a tűzijáték. Az biztos, hogy ez mindig 
problémás lesz, nagyon nehéz tetten érni 
azokat, akik a faluban mindenütt lövöldöz-

nek. Az új rendelet 
legnagyobb értékét 
abban látom, hogy 
van egy egyértelmű 
jogi keret és egy 
megoldás, ami felé 
lehet az embereket 
terelni.

Visszatérő probléma 
a településen, és idén 
télen is több csőtörés 
volt. Milyen lehetősé-
gei vannak az önkor-
mányzatnak a helyzet 
javítására? Várható 
előrelépés ezen a téren?

A vízhálózat a 
DMRV tulajdona, 
folyamatos velük az 
egyeztetés, de mi-
vel forráshiányosak, 
teljes szakaszok cse-
réje nagyon nehéz-
kesen megy. Például 
azt tervezi a Közút, hogy a Shell-kút és a 
Munkás utcai buszmegálló között felújítja 
a főút burkolatát, de a felújítás előfeltétele, 
hogy a DMRV kicserélje a csőrendszert 
ezen a szakaszon. Többek között azon 
dolgozunk, hogy a DMRV éves fejlesztési 
tervében legyen benne ennek a szakasznak 
a kiváltása, hogy megvalósulhasson a bur-
kolatfelújítás. 

Szintén visszatérő téma a bicikliút kiépítésének 
kérdése. Van érdemi előrehaladás ezzel kapcso-
latban?

A II. kerülettel és a Budapest Közúttal volt 
egy közös egyeztetésünk, mindenki szeret-
né a kerékpárút megépítését. A tervek sze-
rint a nyomvonal nem az erdőben haladna, 
hanem a Shell-kúttól a budapesti Szarvas-
hegy megállóig, az aszfaltút mellett, majd 
kis utcákon keresztül. Ehhez a budapesti 
HÉSZ-t kell elfogadni, mely elvi szinten 
rögzíti a nyomvonalat. Ezt a szakhatósá-
goknak előtte meg kell vizsgálniuk. Ha 
a szakhatóságok nem emelnek kifogást, 
akkor ezzel egyfajta előzetes jóváhagyást 
tudunk szerezni. Ha ez a jogi feltétel meg-
lesz, akkor el lehet gondolkodni a tervezés 
finanszírozásán és a többi teendőn. 

Végül, amiben mindenki érintett: a téli hó-
helyzet. Hog yan értékeli a településüzemeltetés 
munkáját?

Én alapvetően az elégedettek közé tarto-
zom, a fő- és gyűjtőutak járhatóak voltak. 
Jó pár utcába bementem, amiről azt írták 
a lakók, hogy gyalog életveszélyes, autóval 
meg járhatatlan, és végig lehetett rajta úgy 
menni, hogy még szemből jövő autót is el-
engedtem. Egyre kevesebb a rutin a hóban 
való vezetéshez, és sokan ezért is támaszt-
ják ezt az elvárást, hogy az utca kapuig 
legyen elkotorva, mert egyébként félnek 
hóban vezetni.

A fő elv az volt, hogy a gyűjtőutak 
járhatók legyenek, és a meredek utcák 
elsőbbséget élvezzenek, illetve a tömeg-
közlekedés akadálytalan legyen. Voltak 
nehézségek és technikai hibák, de gyorsan 
reagáltunk. Az egyik hókotró például két-
szer is elromlott, ami jól mutatja a hókot-
róink állapotát. Nehezíti a képviselők dol-
gát, hogy amikor költségvetést alkotunk 
februárban, és már vége van a szezonnak, 
nagyon nehéz azt mondani, hogy ebben 
az évben szánjunk egy nagyobb összeget 
a hókotró felújítására. Ami viszont még-
is a pozitív irányba billenti az összképet, 
az az, hogy ilyenkor Solymár közössége 
megmutatja a szebbik arcát. Az emberek 
segítik egymást, lapátolnak, figyelnek a 
szomszédra. Ez számomra az egész hely-
zet legpozitívabb tanulsága.

Pinkóczi Julianna

önkormányzat
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A jó ügy érdekében 
cselekedni

Az önkormányzati képviselőket bemutató interjúsorozat 
részeként Biener Hajnalkával, a TESO képviselőjével 

beszélgettünk rendszerszemléletről, felelős gazdálkodásról, 
valamint a folyamatos tanulás fontosságáról.

Eltelt immár több mint eg y év a választások óta. 
Erre számított, amikor vállalkozott a képviselői 
munkára?
Azt tudtam, hogy sok munka és összetett 
feladat vár ránk, ezzel nem ért meglepetés. A 
munkám során hozzászoktam ahhoz, hogy 
összetett rendszerekben kell gondolkodni, 
ahol egy döntésnek sok következménye van. 
Természetesen voltak és vannak helyzetek, 
amikor érzem, hogy ez nagyon más terep, 
nyilván nem egyszerű a feladat.

Magánemberként mi a munkája?
IT területen dolgozom egy pénzügyi szerve-
zetnél rendszerszervezőként, ahol szoftve-
reket tervezek, folyamatokat teszek átlátha-
tóbbá, hogy mások munkáját hatékonyabbá 
tegyem. Szerintem ez a komplex látásmód 
több területen alkalmazható az önkormány-
zati munkában is.

Hog yan?
A képviselői munka sok egyeztetést és elő-
készítő munkát jelent, ami nem mindig látvá-
nyos. IT-s háttérrel számomra természetes, 
hogy a hangsúly a folyamatok átgondolá-
sán és a következmények mérlegelésén van. 
Ezek nélkül nem lehet felelős döntést hozni. 

A képviselői munka során miben tapasztalt mást 
az előzetes elvárásaihoz képest?
Ami talán nehezebbnek bizonyult, az a dön-
tések súlya és az a tempó, amiben sok, egy-
mással összefüggő kérdésben kell egyszerre 
előrelépni. Ezt hiába tudja az ember előre, az 
értheti csak meg igazán, aki abban a székben 
ül. Ez egy folyamatos tanulás.

Megismerik az utcán? Kap megkereséseket a lakos-
ságtól?
Őszintén szólva, nem figyelem ezt. Előfor-
dul, hogy megszólítanak, és természetesen 
kapok megkereséseket. Van, hogy egészen 
konkrét ügyekkel kapcsolatban, például 

hogy kellene egy tükör a Kossuth és a Szőlő-
kert utca kereszteződésébe, vagy csak kérdé-
sekkel, észrevételekkel keresnek meg.

Bizottságokban nem vállalt tagságot. Mely témák 
vag y üg yek érdeklik kiemelten?
Informatikai területről érkezve mindig azt 
nézem, hol lehet rendszerszinten javítani 
a működésen. Nem kifejezetten témákra, 
ügyekre fókuszálok, inkább arra, hogy mi 
működik nehézkesebben és miért. A vissza-
jelzések alapján erre nagy szükség is van. So-
kan gondolkodnak csak ügyek szintjén – pél-
dául hogy legyen minden leaszfaltozva. Ám 
hogy annak milyen hatása, következményei 
vannak az önkormányzati működés komple-
xitásában, ezt mindig távolabbról is meg kell 
vizsgálni. Néha jobban lát az, aki hátrébb lép 
egyet és a rendszert szemléli.

Hadd kérdezzem az önkormányzat munkájának 
értékeléséről is. Sikeresnek ítéli az első évet?
Sikernek számít minden kézzelfogható elő-
relépés, mint például a körforgalom megépí-
tése, az aktív pályázati munka vagy a sok kö-
zösségi megmozdulás. Sikernek tartom azt 
is, hogy sok ember a jót, a pozitívat jelzi vis�-
sza. Ám még nagyon az elején járunk, egy év 
után inkább az irány látszik. Annak viszont 
örülök, hogy megvannak a célok, amelyek, 
úgy hisszük, egész Solymár élhetőségét szol-
gálják. Ezek felé következetesen lépdelünk, 
még ha rajtunk kívül álló okok miatt nehéz 
döntésekre kényszerülünk is.

Szeretne kritikát meg fogalmazni bármiről az ön-
kormányzat működésével kapcsolatban?
A visszajelzéseket komolyan vesszük, és 
jogosnak tartom azt az észrevételt, hogy a 
kommunikáción van mit javítani. Sok mun-
ka zajlik a háttérben, ami nem mindig időben 
vagy érthetően jut el a lakossághoz. Ezen a 
területen folyamatosan keressük a jó megol-
dást. 

Van-e olyasmi, amit most már másképp csinálna? 
Szeretek tanulni, erre mindig nyitott vagyok. 
Minden időszakból mindig lehet tanulni, 
és azt gondolom, a frakció többsége így áll 
hozzá. De megint csak azt tudom monda-
ni, hogy ez egy szövevényes háló, nem lehet 
kiemelni egy döntést a többire gyakorolt 
hatása nélkül. Pontosabban nem hatékony, 
maximum hangulatkeltésre jó.

Miket lát a leg fontosabb megoldandó feladatoknak 
Solymáron? 
Az egyik legfontosabb feladat a felelős gaz-
dálkodás. Az állami elvonásoktól függetle-
nül is fontos, hogy a költségvetés ne legyen 
túlfeszítve, és hosszú távon is fenntartható 
maradjon. Ez azt is jelenti például, hogy ne 
finanszírozzon az önkormányzat egyszeri 
bevétel terhére állandó, működési költséget. 
Emellett kiemelt feladatként látom az intéz-
ményeink állapotának javítását – az óvoda, 
az iskola (még ha nem is az önkormányzat 
a fenntartó), az orvosi rendelő, a művelődési 
ház mind olyan helyek, amelyek a minden-
napi élet színterei, megérdemlik a folyamatos 
odafigyelést. Nem utolsósorban a közösség 
építése is kulcskérdés.

A ciklus végén, utólag visszatekintve mikor lenne 
elégedett?
Akkor lennék elégedett, ha látszana, hogy 
jó irányba haladtunk, még akkor is, ha nem 
minden feladattal értünk a végére. Addig 
pedig az a fontos, hogy úgy dolgozzunk to-
vább, hogy este, amikor belenézünk a tükör-
be, azt mondhassuk: ma is tisztességesen, a 
jó ügy érdekében cselekedtünk.

Sólyom Ágnes
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REJTVÉNY
Mi a közös az alábbi szavakban?

ORSI, ANNA, PAP, SELYEM, ING, 
RIAN, LIK, KARD, MÉN, 
FEHÉRBOR, POR, ROM, 
SZEG, BÉR, CSEND, 
ÉJ, KAKUKK

Segítségképpen annyit elárulunk, 
hogy a szavakat ki kell egészíteni, így 
csupa ... nevét kapjuk. A megfejtéshez 
elég annyit beküldeni, hogy mi kerül a ... 
helyére.

A megfejtéseket a szerkesztoseg@soly-
marihirmondo.hu e-mail-címre várjuk 
2026. február 5-éig! A helyes megfejtők 
között egy Solymár-logós kék tornazsá-
kot sorsolunk ki.

Decemberi rejtvényünkre 13 helyes meg-
fejtés érkezett határidőig, a családfa ábrája 
így néz ki kitöltve:

A megfejtők közül sorsolás döntött a 
nyertesről: gratulálunk Szőllősi Rékának, 
nyereményét átveheti a szerkesztőségben, 
előre egyeztetett időpontban.

Az ifjúsági szerkesztőség 
munkatársai:

 Kovács Galina - képregény, 
Császár Csenge, 

John Hedvig, 
Marosvári Mira, 

Solti Gilvád - újságírók

KÉPREGÉNY

GUSZTÁVMARI

VALI

RÓZSI ALBERT

EMMA BERNÁT ADÉL HENRIK

ZSÓFIA

ARNOLD

MATILDA

PÉTER

HEDVIG

MARCELL

OSZKÁR
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Technofetisiszta szakácskönyvek, 
gyerekversek és szívbe markoló női 
sorsok
Szabó T. Anna és Dragomán 
György irodalmi estje a 
solymári művelődési házban
Akinél az irodalom szeretete kicsit to-
vább terjed a kötelező olvasmányok 
és a többsoros fészbúk-bejegyzések 
világánál, az biztosan találkozott a mai 
magyar irodalmi élet leghíresebb há-
zaspárjának nevével. Szabó T. Anna és 
Dragomán György Marosvásárhelyen 
ismerkedett össze tinédzserkorában, és 
azóta is egy párt alkotva gazdagítják re-
gényeikkel, novellásköteteikkel, verse-
ikkel, sőt szakácskönyveikkel a kortárs 
magyar irodalmat. 

A Budaörsön élő házaspár irodalmi 
jelenléte megkerülhetetlen: felöleli szin-
te a teljes műfaji-formai palettát. Dra-
gomán György elsősorban a Fehér király 
és a Máglya című regényeiről, valamint az Oroszlánkórus és a Rendszerújra novelláskötetei 
által vált ismertté, amelyekben a nyolcvanas-kilencvenes évek Erdélyének bőr alá fúró-
dó tüskeként hordozott világát ugyanolyan hitelesen tudja bemutatni, mint azon jövő 
fikcióit, amelyről az olvasó nem tudja eldönteni, hogy utópia vagy disztópia. 

Az utóbbi években megjelent két szakácskönyve, a Főzőskönyv és az Adjuk meg a 
módját pedig a „hasznos irodalom” egyik legcsillogóbb példája: azok a receptek úgy 
vannak megírva, hogy aki elolvassa, egyből meg is akarja őket főzni. Emellett olyan 
ikonikus paródianovellák is színesítik a könyvet, mint például a tökéletes hagymavá-
gásról vagy a tökéletes lágytojásról szóló oldalak – ezektől a kis írásoktól mindenesetre 
tökéletesnek érződnek Dragomán könyvei. Miután elolvastuk, más szemmel nézünk 
vaslábosunkra, és talán egy technofetisiszta krumplipüré elkészítésére is kedvünk 
szottyan.

Szabó T. Annát is jól ismeri minden korosztály: zseniális gyerekverseit, mondókáit 
sok kisgyerekes szülő tudja fejből, az idősebbek pedig a Nők Lapja hasábjain megje-
lenő cikkeit vagy külön kötetként megjelenő verseit, novelláit olvashatták. Anna írásai 
úgy ütnek nagyot, hogy nem fájnak, inkább megszédül tőlük az ember. Mint amikor 
egy panellakás apró fürdőszobájába lép a szülő, közvetlenül azután, miután a buliba 
készülő kamaszgyereke kilibegett onnan: a tömény parfümszag egyszerre bódít el, 
mámorít és fojtogat. Az írásoknak is ilyen erős a jelenléte: napokig, hetekig visszhang-
zik az ember fejében egy-egy Szabó T. Anna-mondat. Erős, tömör kifejezései a japán 
haikuk világát idézik – a Senki madara című kisregényben pedig nemcsak megidézi, 
hanem be is vonja a japán kultúrát a tanyasi parasztvilág mellé.

A magyar kultúra napja alkalmából rendezett solymári író-olvasó találkozó elsősor-
ban Anna nemrég megjelent, Erősebb nálam című kötetére fókuszál, amelynek novellái 
úgy festik le az életet, hogy a szavak hajszálvékony ecsetvonásainak mesteri használata 
mellett ott látjuk a düh feketeségét, a szenvedély vörösét, a kétségbeesés vattaszürké-
jét, de a derű azúrkékje és a napsütés csillogó aranya is rajta van a képen.

Érdemes tehát ellátogatni az estre, hiszen mind Anna, mind György művei közül 
bármelyik vers vagy próza szóba kerülhet. A január 24-én 17 órakor kezdődő ese-
ményre a belépés ingyenes.

Gelencsér Zsófia

Egy nap gondok 
nélkül
Farsangi kavalkád 
februárban
Február 14-én az Apáczai Csere 
János Művelődési Ház egy fer-
geteges farsangi kavalkáddal ün-
nepli a farsangot és a tél végét. 
Mert a farsangot nem véletlenül 
találták ki a régi korok emberei: 
ők tudták csak igazán, milyen jó 
egy kicsit kiszakadni a monoton 
hétköznapokból, egy bohókás, 
örökké boldog álarc mögé bújni 
és együtt várni a reményt hozó 
tavaszt.

Idén Solymáron is egy egész napos 
programsorozat segítségével hagy-
hatjuk hátra a gondokat, és adhat-
juk át magunkat az önfeledt szóra-
kozásnak.

Délelőtt 10 órakor kezdődik 
egy kreatív foglalkozás a frissen 
megnyílt Firka házban. A színes 
alapanyagokból bárki elkészítheti a 
saját valódi vagy hamis arcát, ami 
mögé farsangkor a fásult, kiábrán-
dult embert rejtheti. A legkisebbek 
pedig kiélhetik a kreativitásukat és 
képzelőerejüket, hogy beletehessék 
a maszkba magukat, a világukat, 
és mindent, amit igazán fontosnak 
éreznek. 

11-kor a gyerekek, de akár az 
idősebbek szórakoztatására a Hold-
dalanap Zenekar előadja kacagtató 
mesekoncertjét, a Kacor királyt. 
A címszereplő bemutatja legendás 
étvágyát és még sok fontos királyi 
képességét, mosolyt csalva ezzel a 
legkomorabb arcokra is. 

Délután 5-kor Babos Zsili Berta-
lan A király, a bolond, a tekergő 
című kiállításának megnyitójával 
folytatódik a programsorozat. A 
festő- és vizuális művész játékokból 
és építőkockákból készült maszkja-
it, fából készült szobrait és abszt-
rakt figuráit mutatja be. A furcsa 
arcok, rejtélyes ábrák megidézik a 
farsang titokzatosságát: senki sem 
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tudja, ki a másik, csak azt, 
hogy kinek akar látszani. 
Babos Zsili Bertalan nem-
zetközileg elismert kép-
zőművész, többek között 
a Szatyor bár és a Csendes 
Létterem arculatának ter-
vezője, munkái számos 
kiállításon szerepeltek. A 
megnyitót Pagonyi And-
rás zongoraművész teszi 
ünnepélyesebbé egy kis 
bárzenével.

A nap utolsó program-
ja az este 7-kor kezdődő 
farsangi bál. Itt az egész 
nap a gyerekükre vigyázó 
szülők vagy az eddig dol-
gozó felnőttek is megün-
nepelhetik a farsangot az 
EnterTrain Party Band se-
gítségével, akik lendületes 
swinggel és vérpezsdítő 
tánczenével gondoskod-
nak a folyamatos táncról 
és a jó hangulatról. Ér-
demes jelmezben jönni, 
mert a kosztümben érke-
zőket tombolával és izgal-
mas nyereményekkel ju-
talmazzák. Jegyek az esti 
rendezvényre 6000 forin-
tos áron az apaczai.com 
oldalon vásárolhatók. A 
belépő ára tartalmaz egy 
pohár pezsgőt és farsangi 
fánkot is. Az éjfélig tartó 
élő muzsikát követően éj-
jel kettőig még DJ szolgál-
tatja a zenét.

Az emberek farsang-
kor felvesznek egy nevető 
álarcot. Aztán van, aki le-
veszi, és folytatja az életét 
ott, ahol abbahagyta, de 
van, aki a maszkban ma-
gára ismer, és örökké vele 
marad a farsang filozófiá-
ja: az öröm és a felszaba-
dult együttlét.

John Hedvig – ifjúsági 
szerkesztőség

ÚJ ÉV, ÚJ TERVEK
Inspiráló ötletek, a tervezés elmélete és gyakorlata egy pszichológus, 

egy pedagógus és egy önkormányzati pénzügyes szemével

Az év eleje fordulópont. Bezárul egy kapu, és 
egy új nyílik meg előttünk. Ilyenkor terveket 
készítünk, célokat fogalmazunk meg, de az is 
lehet, hogy csak hagyjuk, hogy az események 
alakítsák az utunkat. 

A tervezés azonban nemcsak a magánélet-
ben, hanem a munkában és a közösségek 
működésében is fontos szerepet játszik. Eb-
ben a témában készítettem három interjút: dr. 
Logemann Zsófia klinikai és egészségpszicho-
lógussal arról beszélgettem, jó dolog-e tervez-
ni, miben segít és miért. Marosváryné Janky 
Lelle, a Fészek Waldorf  Iskola történelem és 
német szakos tanára gyakorló tervező, őt a szo-
kásairól és a praktikákról kérdeztem. Mihályi 
Adrienn képviselő, az önkormányzat pénzügyi 
bizottságának elnöke pedig arról mesélt, ho-
gyan tervezik a község pénzügyeit. 

Dr. Logemann Zsófia klinikai és 
egészségpszichológus

Miért jó tervezni?

A tervezés tulajdon-
képpen kapaszkodót 
ad a mindennapok-
ban. Amikor előre 
gondolkodunk, az 
agyunk megnyugszik, 
mert nem kell állan-
dóan bizonytalanság-

ban működnie. Pszichológiai kutatások szerint 
az előre tervezés csökkenti a stresszt, növeli a 
biztonságérzetet, és segít abban, hogy ne csak 
reagáljunk az eseményekre, hanem mi magunk 
is alakítsuk az életünket.

Milyen hatással van az emberre, ha előre 
tervez?

Az előre tervezés növeli a kontrollér-
zést, ami az egyik legerősebb védőfak-
tor a szorongással szemben. Az ember 
kevésbé érzi magát kiszolgáltatottnak, 
és nagyobb eséllyel tapasztalja meg, 
hogy halad az életében. Nem attól le-
szünk nyugodtabbak, hogy minden si-
kerül, hanem attól, hogy van irányunk 
és kapaszkodónk.

Miért bukik el a legtöbb újévi fogadalom már janu-
árban?

Azért, mert az újévi fogadalmak gyakran érzel-
mi lendületből születnek. Ilyenkor nagy válto-
zásokat akarunk rövid idő alatt, miközben az 
agyunk alapvetően a megszokásra és az ener-
giatakarékosságra van beállítva. Amikor a kez-
deti lelkesedés elmúlik, a fogadalmak mögött 
nem marad valódi, fenntartható rendszer.

Mit tanácsolna azoknak, akik most, az év elején 
szeretnének tudatosabban tervezni?

Érdemes nemcsak előre, hanem visszafelé is 
nézni. Megkérdezni magunktól: mi fárasztott 
el az elmúlt évben, és mi adott erőt? A jó terv 
nem arról szól, hogy mit kellene csinálnom, 
hanem arról, hogy mire van most valóban 
szükségem ahhoz, hogy kiegyensúlyozottab-
ban éljek.

Milyen lépésekből áll eg y jól felépített éves terv?

Egy jó éves terv mindig az önismerettel kezdő-
dik. Ezt követi néhány fő irány kijelölése – pél-
dául egészség, munka, kapcsolatok. Ezeket ér-
demes kisebb, kézzelfogható lépésekre bontani, 
havi vagy heti szinten. Fontos része a tervezésnek 
az is, hogy hagyjunk benne mozgásteret, mert az 
élet ritkán alakul pontosan a tervek szerint.

Mi segít abban, hog y ne csak elkezdjük, hanem végig 
is csináljuk a terveket?

A kitartás nem elsősorban akaraterő kérdése. 
Sokkal inkább azon múlik, hogy a cél men�-
nyire illeszkedik a mindennapjainkhoz. Ha egy 
terv túl nagy erőfeszítést igényel, az agyunk 
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előbb-utóbb ellenáll. A rendszeresség, az 
apró sikerélmények és a kiszámítható rutin 
sokkal többet számítanak, mint az, hogy 
mindig motiváltak legyünk.

Mit teg yünk, ha mégis már februárra eltérünk 
az eredeti terveinktől?

Először is: ez teljesen természetes. A terv 
nem kőbe vésett szabály, hanem iránytű. 
Ha eltértünk tőle, az nem kudarc, hanem 
visszajelzés arról, hogy valami túl sok volt, 
vagy nem illeszkedett az élethelyzetünk-
höz. Ilyenkor érdemes újratervezni, kisebb 
lépésekben gondolkodni, és elengedni az 
önvádat.

Marosváryné Janky Lelle 
történelem és német szakos 
tanár

Hog yan fogsz 
bele a tervezésbe?

Ha több feladat 
van előttem, 
először mindig 
listát írok a te-
endőkről, utána 
azokat fontos-

sági sorrendbe teszem. Egy adott feladat-
nál először meghatározom, mi a cél. Ha 
olyan dologról van szó, ami már eddig is 
zajlott, akkor visszatekintek arra, mi tör-
tént eddig, hol tartok most, min akarok 
változtatni, mit akarok ugyanúgy csinálni, 
mint eddig.

Milyen lépésekből áll eg y jól felépített éves terv? 

Miután látom a kiindulópontot és a célt, 
először az alapvető mérföldköveket érde-
mes meghatározni. Egy éves tervezésnél 
ezek lehetnek havi célok, állomások. Ha 
egy hosszabb, például éves folyamatról van 
szó, akkor csak az első időszakra érdemes 
részletesebb tervet készíteni. Itt is fontos 
priorizálni, hogy mi az, amit mindenkép-
pen meg akarok csinálni, és mi az, ami 
elhagyható. A részletes tervezésnél mellé 
kell rendelni azt is, hogyan valósítom meg, 
milyen eszközökre, kiknek a segítségére 
van szükségem – és persze határidőket.

Hog yan tudod betartatni magaddal a határidő-
ket?

Talán adottság is, hogy jó az időérzékem, 
és tudom, mikor kell elkezdenem valamit 
ahhoz, hogy kész legyek határidőre. Utá-

lok késni. A tervezés része az időbeosztás 
is, és ha biztosra akar menni az ember, ak-
kor bele kell tervezni a váratlan akadályo-
zó tényezőket is. Mindig sokkal több időt 
tervezek a dolgokra, mint amennyi idő az 
elvégzésükhöz valójában szükséges. Nem 
szeretek időnyomásban dolgozni, ezért ál-
talában jóval a határidő előtt kész vagyok.

Van ideális időpont vag y módszer az évindító 
tervezésre?

A személyes tervezésre nagyon alkalmas 
a téli ünnepek időszaka karácsonytól víz-
keresztig. Számomra fontos, hogy ilyenkor 
először visszafelé nézek, milyen volt az 
elmúlt év, mit sikerült megcsinálnom, mit 
nem. Megfogalmazom, miben akarok vál-
tozni. Járok egy csoportba kb. 10 éve, ahol 
ezeket a vissza és előre tekintéseket meg is 
osztjuk egymással, beszélgetünk róla. Sok-
szor mások visszajelzése segít meglátnom 
olyan dolgokat, amiket magamtól nem 
vettem észre.

Mihályi Adrienn 
önkormányzati képviselő, a 
pénzügyi bizottság elnöke
Hog yan tervezik 
az évet az önkor-
mányzatnál?

A költségvetés 
tervezése egy 
hosszú és bo-
nyolult folya-
mat. Az önkor-
mányzatnak több intézménye (óvodák, 
bölcsőde, művelődési ház, Ezüstkor, pol-
gármesteri hivatal) és egy településüze-
meltetésért felelős kft.-je van, amelyek 
önálló költségvetéssel rendelkeznek. Az 
önkormányzat költségvetése a saját ki-
adásain és bevételein túl tartalmazza az 
előbbiek költségvetéseit is. A német nem-
zetiségi önkormányzat teljesen különálló 
költségvetést készít, amely tartalmazza 
a saját intézménye, a nemzetiségi óvoda 
költségvetését is.

Az intézmények vezetői elkészítik a 
következő évi tervet (koncepciót) a vár-
ható, illetve szükséges feladatokkal, vál-
tozásokkal, fejlesztési igényekkel. Ezek a 
tervek összefutnak a polgármesteri hivatal 
pénzügyi irodáján. Ezekből a tervekből 
koncepció készül az önkormányzat részé-
re, melyet a polgármester a pénzügyi bi-

zottság, valamint a képviselő-testület elé 
terjeszt. A koncepció jóváhagyása után 
készülhet a költségvetés.

Milyen főbb lépései vannak a költségvetés ter-
vezésének?

A költségvetés tervezésénél elengedhe-
tetlen, hogy a kiadási és a bevételi oldal 
összege megegyezzen egymással, így biz-
tosítható a zavartalan működés. A költség-
vetés kialakításakor a kötelező és önként 
vállalt feladatokat kell számba venni, illet-
ve a rendelkezésre álló forrásokat (bevéte-
leket). Ennek során összegyűjtjük az ellá-
tandó feladatokat, azok korábbi költségeit, 
a jogszabályok alapján felmerülő több-
letkiadásokat (pl. kötelező béremelés), a 
várható áremelkedést, az új feladatokat, 
valamint meghatározzuk a szükséges fel-
újítások és beruházások várható költsége-
it. A bevételi oldalon tervezzük az állami 
támogatás összegét, és megnézzük a saját 
bevételi lehetőségeket. A végén a két ol-
dalt egyensúlyba kell hozni.

Vannak különleges szabályok, amikhez alkal-
mazkodni kell?

Az önkormányzat működését és gazdál-
kodását rengeteg jogszabály szabályozza. 
Ilyen például a Magyarország önkormány-
zatairól szóló törvény, a Magyarország 
költségvetéséről szóló törvény, illetve to-
vábbi jogszabályok az államháztartás gaz-
dálkodásáról, számviteléről, működéséről, 
a kötelező feladatokról, ellenőrzésről, és 
akkor még nem beszéltünk az ágazati ren-
delkezésekről.

Hányan vesznek részt a munkában? 

A költségvetés tervezése egy többlépcsős 
folyamat, melyben első körben az intéz-
mények vezetői, a polgármesteri hivatal 
pénzügyi irodája és a polgármester vesz 
részt közvetlenül, de javaslatokat tesznek 
a bizottságok is (például a településfejlesz-
tési bizottság beruházásokra). Az elkészült 
költségvetés-tervezetet először a bizottsá-
gok tárgyalják, főként a pénzügyi bizott-
ság, majd a képviselő-testület. A testület 
által kért módosításokat a pénzügyi iroda 
átdolgozza, és ismét a testület elé kerül. 
A képviselő-testület a költségvetést több 
körben tárgyalja, mire végleges formában 
is elfogadja.

Solti Gilvád – ifjúsági szerkesztőség
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Elhunyt Budavári Mihályné 
Julcsi néni
2025. december 31-én, 91 éves korában elhunyt Budavári 
Mihályné Schäffer Julianna, akit sokan ismertek a község-
ben, hiszen jelentősen hozzájárult településünk szellemi, 
erkölcsi és anyagi értékeinek gyarapításához, nemzetiségi 
hagyományai megőrzéséhez, hírnevének öregbítéséhez.

Julcsi néni 1934. július 17-én született Solymáron. Nem-
zetiségi származására, családi múltjára mindig büszke volt. 
Alapítótagja volt a Templom tér Alapítványnak és a soly-
mári Heimatverein-Falukörnek, ez utóbbinak 1991 és 2008 
között elnöke is volt, emellett évekig önkormányzati és né-
met nemzetiségi képviselőként dolgozott. Évtizedekig vég-
zett önzetlen munkájával a Katolikus Egyház és a Golgota 
Alapítvány mindennapjait is segítette. 2010-ben Solymárért 
kitüntetésben részesült a kultúra és hagyományőrzés terü-
letén végzett kiemelkedő munkájáért, 2015-ben pedig meg-
kapta a solymári nemzetiségi önkormányzat által alapított 
Német Nemzetiségi Díjat.

Földi maradványait január 23-án helyezik örök nyuga-
lomra a solymári temetőben.

Télen teremben suhan 
a modellrepülő
Az érdeklődő solymáriak a nyár folyamán többször is ta-
lálkozhattak repülőmodellezőkkel a 10-es út melletti Völgy 
modellreptéren, ahogy kisebb-nagyobb gépeikkel verse-
nyeznek, gyakorolnak. Repülőmodellezni azonban nem 
csak jó időben, a szabadban lehetséges: egy tornaterem 
vagy sportcsarnok is kiváló helyszín lehet. 2025. december 
6-án került sor az IMAC – Solymár teremrepülő kupára a 
Fészek csarnokban.

Beltéren jellemzően egy méter alatti, 150-250 grammos 
modellrepülőkkel versenyeznek. A repülőprogramok kö-
zött az igazi műrepüléshez hasonlatos figurák, bukfencek, 
orsók szerepelnek, a bírák pedig szigorú szabályrendszer 
alapján pontozzák a műsorokat. Az ügyességi számokban 
akadálypályán kellett végigrepülni, valamint a repülőgéppel 
zsonglőrködni a levelőben. A fő látványosságot a szabad-
repülő programok (freestyle) jelentették. Ekkor a pilóták 
zenére mutatták be a fizikát is meghazudtoló repülési tudá-
sukat. Itt a figurák bonyolultsága, vakmerősége és a zenei 
összhatás is pontozandó kritérium. A kis repülők talpon, 
háton, lassan, gyorsan, nyaktörő fordulókban kápráztatták 
el a közönséget, sőt még tolatva is.

Versenyzőink között a sokat tapasztalt modell műrepülő 
Európa-bajnokunk, Kunert Dávid és 11 éves kis pilótánk, 
Fejér Botond is részt vett. A pilóták többsége nagy, akár 
3 méteres modellrepülővel is versenyzik a nyári idényben. 
Ezzel szemben a teremrepülés profik és kihívóik számára 
is igazi játék, amit ugyanolyan felelőséggel művelnek, mint 
a szabadtéri versenyzést, a nézők pedig rajonganak a kön�-
nyed, színes kavalkádért. A Völgy reptér csapata továbbra 
is szívesen látja az érdeklődőket!

Fejér András szervező
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Új könyvek
a könyvtárban

Eva-Maria Bast: 
Louis Vuitton álma
Párizs, 1837. A lebilincselő 
regény a fiatal Louis Vuitton 
életútját követi végig, akit zse-
niális találmánya a legnagyobb 
divattervezők közé emelt és a 
mai napig is ott tart.

Richard Shepherd: 
A halál hét kora – 
Nagy-Britannia leghí-
resebb törvényszéki 
kórboncnoka feltárja a 
holtak titkos életét
„Ez a folytatás még az előző 
könyvnél, a Holtak vallatójánál 
is mélyebbre hatol, még gondo-
latgazdagabb... Tele finom meg-
figyelésekkel arról, hogy mit 
tesz az élet és a halál az emberi 
testtel.”

Tel.: (26) 360-100, (26) 362-240
2083 Solymár, Templom tér 25.

Kocsis Noémi:  
Bakancslista határtala-
nul – 500 határon túli, 
szomszédolós hely-
szín, amit nem szabad 
kihagyni
Ma már nem léteznek határok. A ku-
lináris élvezetek, kulturális ínyenc
ségek, sportos kihívások, tudo-
mányos érdekességek, re   l a  xációs 
vagy épp feltöltődős ötletek mind-
mind helyet kapnak a gyönyörűen 
illusztrált kötetben.

Papp Noémi: 
Miattad felébrednék
A történetekben elénk táruló 
helyzetek a mindennapi élet epi-
zódjai, szóljanak akár családi kö-
telékek szorosabbra fonódásáról 
vagy meglazulásáról, szerelem-
ről vagy szakításról, egészségről 
vagy betegségről. 

Kevin Tracey: 
A bolygóideg – A vagus 
ideg új tudománya és 
gyógyító működése
Dr. Tracey idegsebész átfogó és 
szemléletformáló könyve egy-
szerre lenyűgöző tudományos 
utazás testünk rejtett hálózatai-
ba és a gyógyítás új dimenzióiba, 
valamint praktikus kézikönyv, 
amely közelebb vihet bennünket 
ahhoz, hogy felfedezzük szerve-
zetünk természetes regeneráló 
erejét.

Apáczai Csere János Művelődési Ház
és Könyvtár

Oral history a megpróbáltatások 
évtizedeiről
Végszó – Magyarországi németek elbeszélései az alávetettségükről címmel 
jelent meg 2025 decemberében Ritter György történész terjedel-
mes interjúgyűjteményének első kötete a Gondolat Kiadó gon-
dozásában. 

A könyvek alapjául szolgáló 162 életinterjút még a 2010-es 
években az észak-dunántúli régióban rögzítették, Ritter György 
ezekből írta 2023-ban summa cum laude minősítéssel megvédett 
doktori disszertációját. Ennek a tudományos szövegnek olvasmá-
nyosabb, átdolgozott változatát veheti most kezébe az olvasó. A 
szerző szándéka az volt, hogy közreadja a magyarországi németek 
átfogó történelmét, és egyúttal megmutassa, az interjús, „oral history” módszerrel is lehet 
történeti művet írni.

Az első kötet az interjúalanyokat mutatja be: családjukat, hagyományaikat, történetei-
ket az 1941-es népszámlálástól a szovjet deportálásig, 1945-ig. A második kötet az Elűzés 
és paraszttalanítás címet kapta, és várhatóan januárban jelenik meg.

A magyarországi németek elűzésének 80. évfordulója alkalmából megjelenő emléka-
nyagot a szerző azoknak ajánlja, akik szeretnék egy nemzetiség mentalitását megismerni, 
és akik válaszokat keresnek múltjuk kimondatlanul maradt eseményeivel kapcsolatban. 
Nem csak német nemzetiségűeknek javasolt, sőt inkább annak a többségnek, akik közül 
kiszakították őket.

A kötetek megjelenését Magyarország kormánya támogatta a Solymári Német Nem-
zetiségi Önkormányzaton keresztül (NEMZ-N-25-0155).

JHZs

Új nemzetiségi viseletek készültek 
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Solymár sikeresen valósította meg azt a pályázati 
projektjét, amely a solymári hagyományos lány népviseletek elkészítését célozta. Az új 
öltözetek lehetőséget biztosítanak arra, hogy az iskola tanulói hiteles viseletben vehesse-
nek részt nemzetiségi rendezvényeken, ünnepségeken és kulturális programokon, ezzel 
is erősítve a helyi német nemzetiségi identitást és hagyományőrzést.

A pályázat keretében elkészült ruhák átadására a Hunyadi Mátyás Német Nemzetiségi 
Általános Iskolában került sor. Az NNÖ ezúton is köszönetét fejezi ki Magyarország 
Kormányának és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek a NKUL-KP-1-2025/4-000164 
azonosítószámú nemzetiségi pályázat támogatásáért. A gyermekeknek pedig szívből gra-
tulálunk az új népviseletekhez, és kívánjuk, hogy azokat büszkén viseljék!

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Solymár továbbra is kiemelt feladatának tekinti 
a fiatal generációk hagyományőrzésének támogatását és a nemzetiségi kultúra ápolását.

NNÖ

A gyerekek az új öltözetekkel a betlehemes próbáján. A szoknyák ráncai élre vannak vasalva és összevarrva, így kell tárolni 
őket, és csak közvetlenül viselés előtt szabad szétbontani a fércelést.
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BAMES – ÉS AMI MÖGÖTTE VAN
Straub István, akit sokan Bames néven ismernek, a solymári Apáczai Csere János 

Művelődési Ház rendezvényszervezője, 35 éve oszlopos tagja és elnöke a Kud-A.R.C. 
csapatának. Nekik köszönhető, hogy a pinceklub a fiatalok olyan zenés találkozóhelyévé 

vált, ahol több, mára élvonalba került zenész, zenekar tette meg az első lépéseit a siker felé.

Megkerülhetetlen a Bames becenév mag yarázata. 
Mesélnél róla?
A solymári általános iskola 2/C osztályába 
jártam, egy nagyon jó, összetartó közösség-
be. Osztályfőnököm Bozóki Lenke néni 
volt, akitől nagyon sok életbölcsességet 
hallhattunk, bár erre csak később jöttem 
rá. Akkoriban vetítették a tévében a nép-
szerű brit televíziós sorozatot, az Onedin 
családot. Mindenki feszülten figyelte hétről 
hétre a család és a kereskedelmi hajózási 
társaság kalandos és romantikus történetét. 
Egy keddi epizódban hatalmas viharba ke-
rültek, másnap, szerdán pedig Solymáron 
is hatalmas eső volt, és én az esőkabátom-
ban mentem suliba. Ez nagyon hasonlított 
az egyik szereplő, nevezetesen Bames ka-
pitány kabátjára. Ilyen hatalmas érdemek 
mellett megkaptam a Bames becenevet, 
ami aztán úgy rámragadt, hogy a tanáraim 
is ezen a néven emlegettek, és máig sokan 
így ismernek.

Solymári család vag ytok?
Nagyapai ágról óbudai sváb családokból 
származom, nagyanyáim magyar és len-
gyel felmenőkkel rendelkeznek. Történész 
keresztanyám kutatásai alapján a Straub ág 
Mária Terézia által az 1750-es években be-

telepített kereskedő család volt. Négyéves 
koromban költöztünk a szüleimmel Óbu-
dáról Solymárra. Testvéreim, Csaba és Gá-
bor már Solymárra születtek.

Hog yan telt a g yermekkorod?
Nagyon boldog gyermekkorunk volt. Szü-
leink biztonságos családi hátteret terem-
tettek számunkra, a nagyszülők és a család 
barátai is sokat segítettek. Mindezért nem 
lehetek elég hálás. A Mátyás-domb lábánál 
éltünk, fantasztikus környezetben. Játszot-
tunk a dombon, a patakparton, a patakban, 
bungit építettünk, fociztunk. Kedvencem 
egy szomorúfűzfa volt a házunk előtt, ami-
re felmásztam, ha magányra vágytam.

A sport jelen volt az életedben?
Tizenéves koromban a PEMÜ SE ifi csa-
patában fociztam. Szerettem, és a társaság 
is jó volt, de korántsem futottam be olyan 
pályát, mint a nagyapám, aki az Aranycsa-
pat idejében csapatkapitánya volt az első 
osztályú, III. kerületi TTVE-nek, és mint 
ligaválogatott kétszer játszhatott felkészülé-
si mérkőzést Puskásék ellen. Mikor ifi után 
abbahagytam a focit, már csak hobbi kispá-
lyás baráti csapatokban játszottam, a Kud-
A.R.C. csapatával még kupákat is nyertünk. 

A futás, a túrázás és a kerékpározás is jelen 
volt és van az életemben, ahogy időm en-
gedi.

Az általános iskola után merre vitt az utad?
A fejembe vettem, hogy karosszérialakatos 
leszek, bár a tanulmányi eredményeim en-
nél többre is elegendők lettek volna. Elvé-
geztem az iskolát, elkezdtem dolgozni, de 
allergiás bőrelváltozások jelentkeztek nálam 
az olaj és egyéb szennyeződésektől. Ezután 
sok mindent kipróbáltam, végül úszóme-
dence burkolásánál kötöttem ki. Nagyon jó 
csapattal dolgozhattam, és ezzel a munká-
val az egész országot bejártuk, megismer-
ve Magyarország számos rejtett csodáját, 
szépségét.

A Kud-A.R.C. eredetileg rockklubnak indult, 
és te a kezdetektől ott vag y. A zenével milyen a 
kapcsolatod?
Én magam nem zenélek, de mindenféle ze-
nét és stílust szeretek, legyen az népzene, 
jazz, rock vagy éppen rap. A legvonzóbb 
benne, hogy embereket hoz össze, egy iga-
zi közösségteremtő és közösségépítő erő. 
Eleinte mint résztvevő, később mint szer-
vező vettem részt a heti klubalkalmakon. 
1990-ben Csomay Zoltán, Csompi és né-
hány solymári fiatal megalapította a Zenélő 
Rinocérosz néven futó rockklubot, aminek 
az volt a célja, hogy a solymári és környék-
beli fiatalok zenés szórakozóhelye legyen a 
kocsma helyett. 

Zenélő Rinocéroszból hog y lett a ma ismert Kud-
A.R.C. név?
Éreztük, hogy lenne a réginél jobb név is 
a zenés klubnak. Az A.R.C. az Alternatív 
Rock Klub rövidítése, a Kud-A.R.C. név 
pedig azért született, mert azt hittük, nem 
lesz hosszú életű a dolog, eleve kudarcra 
van ítélve. Ez a név mégis jó ómen volt, 
hiszen 35 éve él, működik a csapat, szá-
mos kulturális rendezvényen ott vagyunk, 
tagságunk van, létezünk. Szerelmek és ba-
rátságok szövődtek itt, generációk nőttek 

Fotó: Cukalas Andreas
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fel. Az 1990-ben alakult Kud-A.R.C. Rock 
Klub, majd Kud-A.R.C. Közhasznú Ifjú-
sági Egyesület az életem szerves része lett. 
Remélem, még sokáig építhetjük ezt a 35 
éve fejlődő monumentális közösséget.

A tagságról és erről a közösségről általánosságban 
mesélnél néhány szót?
Ez egy jó szándékú társaság, aki befogad 
mindenkit, azt is, aki máshol nem kell. 
Ezért eleinte értek támadások minket, és 
valóban néhány tagot el kellett utasítanunk, 
akikkel már nem lehetett közösséget vállal-
ni, de összetartottunk és bizonyítani akar-
tuk Solymárnak, hogy van létjogosultága a 
klubnak. Megkaptuk a művelődési ház pin-
cehelyiségét, ahol mindent mi alakítottunk 
ki, mi tettünk rendbe.

Hog yan nőtte ki magát rendezvényszervező eg y-
séggé a klub?
A 2000-es években számos program szer-
vezésében részt vállaltunk, erdőtakarítást 
és pihenőhely-létesítést szerveztünk a Pilisi 
Parkerdővel együttműködve, és egy telt há-
zas Hobo József  Attila-estet a művelődési 
ház nagytermébe. Így indult. Kimagaslot-
tak a búcsúpéntekre szervezett Reding Itell 
Blues-Rock Fesztiválok, ahol helyi fiatal 
zenekarok olyan profi előadókkal léphettek 
fel egy színpadon, mint Deák Bill, a Road, 
a Pál utcai fiúk… Az Ifjúsági Napok, feszti-
válok, mint az If  You, 1 Nap Érted, 1 Nap 
Együtt is sikeresek voltak. Ezeken az ese-
ményeken a fiatalokat érintő kérdésekhez, 
pályakezdéshez, továbbtanuláshoz, élet-
módhoz kapcsolódó beszélgetések, előa-
dások, interaktív és kézműves foglakozások 
várták a résztvevőket. Rendszerint helyi 
fiatal együttesek és profi csapatok koncert-
jével zárult a program.

Mióta dolgozol rendezvényszervezőként a solymári 
művelődési házban?
2000-től Varga Zsolt lett az igazgató, aki 
mindig támogatta a munkánkat és engem 
személyesen is. Talán a programok sok-
színűségének, sikerének és a bevonzott 
közönségnek is köszönhető, hogy 2005-
ben felkérést kaptam a művelődési ház 
vezetésétől rendezvényszervezői feladatok 
betöltésére. Ezt követően még sokoldalúbb 
programokat készítettünk. 

Mióta voltatok kint a Sziget Fesztiválon az eg ye-
sülettel?
Már 1993 óta jártunk ki a Szigetre, még 
mint baráti társaság. Magával ragadott a 
fesztivál hangulata, atmoszférája, el nem 

tudtam képzelni, hogy kihagyjak egy na-
pot is. Elbűvöltek a koncertek, a rengeteg 
zenei stílus, a színház és a sok kiegészítő 
program. Ezért volt nagy öröm számomra, 
hogy 2004-től már mint egyesület hivatalo-
san is kint lehettünk a Civil Szigeten. Saját 
programjaink mellett helyi fiatal zeneka-
rokat és egyéb programokat is vihettünk 
a Civil színpad és a Tábortűz helyszínek-
re. Kevesen tudják, hogy szerencsém volt 
kétszer is fellépni a Civil színpadon, egy 
baráti zenekarban, a NoCompromiss-ban. 
Zenei tudás híján frontemberi feladatot 
kaptam: egy 200 literes olajoshordót kellett 
püfölnöm. A koncertek jól sikerültek, a telt 
házas sátor közönségének nagyon bejött 
a zenénk. Csodálatos érzés, amikor a zene 
ritmusára 200-300 ember ugrál, lüktet a né-
zőtéren, és te ennek a részese lehetsz. Egy 
ilyen alkalommal én is teljesen lázba jöttem 
és a színpadról a „rajongók” közé ugrottam 
– és el is kaptak! Ezt nem felejtem el soha.

A párodat is a Szigeten ismerted meg. Hog y tör-
tént a találkozás?
Éppen Napra koncertre siettünk, érkezé-
sünkkor az egyik kedvenc számomat ját-
szották, így előresiettem a színpadhoz, és 
akkor megpillantottam egy szépséges „hip-
pi” lányt, akit egyből táncra kértem. Miután 
jobban megismertem, kiderült, hogy nem 
csak a külseje gyönyörű. Ancsival, a gyer-
mekeinkkel, Pankával és Dorkával, a kutyu-
sunkkal, Maszattal és Tappancs nyuszinkkal 
most már egy családot alkotunk. Imádom 
őket! Reggelente, mikor a lányokat keltem, 
ráeszmélek, hogy milyen szerencsés va-
gyok! Arra törekszünk Ancsival, hogy egy 
szép élet alapjait tudjuk biztosítani gyer-
mekeinknek. Ez egy nagy projekt. A csa-
ládommal 2015 óta Kecskeméten élek, és 
Solymáron dolgozom. Kétlaki életet élek. 

A munkád során, 35 éve többségében fiatalok kö-
zött mozogsz. Miben változtak, miben mások a 
mai fiatalok?
Imádom a fiatalokat. Erőt és lendületet ad-
nak nekem. A mai fiatalok sokkal éretteb-
ben gondolkodnak, sokkal több ismeretük 
van a világról, mint nekünk volt annak ide-
jén. Mi nem láttunk ennyit a világból, mint 
ők. Nem volt ilyen gyorsan változó, ilyen 
vibráló és egyben ilyen bizonytalan az élet.

Érzel valami feladatot velük? Mi a célod?
Feladatom a tehetséges fiatalok felkarolása 
a lehetőségek megadásával, koncertekkel, 
bemutatkozásokkal és a közösségépítés. 

Most jó szériában vagyunk, mert kivétele-
sen sok a tehetséges fiatal előadóművész 
Solymáron és a környéken. A tehetség egy 
fontos dolog, de az induláshoz elengedhe-
tetlen a támogató környezet. Ezt a támo-
gatást szeretném megadni nekik, már ami 
tőlem, tőlünk telik. Sokan nálunk léptek fel 
először, itt voltak az első szárnypróbálgatá-
sok, innen indultak. Jó érzés látni a mun-
kánk eredményét, mikor egy csapat befut, 
bekerül az élvonalba. Szeretem az embe-
reket, mindenféle embert, kíváncsi vagyok 
rájuk, és szeretem a változatos programo-
kat. Fontos a közösségi élmény, a barátság, 
fontos valahová tartozni, fontos a folyama-
tosság és a kitartás. Azt hiszem, ezért csi-
nálom.

Vannak terveid, programötletek?
Nyitott szemmel járok-kelek, gyűjtöm az 
ötleteket, mit lehetne megvalósítani. A Co-
vid előtt sikeres volt a Mustra nevű élőzenei 
tehetségkutató versenyünk. Nagyon jó len-
ne folytatni, szeretném, ha újra megvalósul-
hatna. Érdekel a zenei menedzselés, megis-
merni a másik oldalt is. Nagy szerencsém, 
hogy Varga Zsolttól és Érchegyi Lászlótól 
tanulhattam el a szervezés mesterfogásait, 
akik mindig támogatták a Kud-A.R.C. egye-
sületet és engem is.

Ilyen színes tevékenység mellett van hobbid?
Ritka dolog, de nekem a fő hobbim egyben 
a munkám is: a zene, a közösség, a vendég-
látás és a szervezés. Szeretem a természetet, 
szívemhez közel áll a hegyvidék, régebben 
túráztam, bicikliztem. Érdekel az utazás és 
a gasztronómia. Szívesen kísérletezek ízek-
kel, ételekkel, italokkal. A saját készítésű 
Chili gyógy-itóka, Ancsi itóka-diópálinka 
vagy Limoncello italokat a tágabb baráti 
körnek készítem, de rendszeresen kínálom 
a backstage-ben koncertek alkalmával is, 
sokak örömére. Másik kedvenc időtöltésem 
a szauna, ott el tudok lazulni, ott születnek 
a legjobb ötleteim, legyen az munka vagy 
magánélet.

Hog y érzed magad, elégedett ember vag y?
Mindig vannak nehéz helyzetek, kellemet-
len dolgok. Én mégis szerencsésnek tartom 
magam, szép családom van és nagyon sok 
barátom, a munkám a hobbim, mely során 
sok érdekes emberrel találkozhattam, akik-
től rengeteget tanulhattam, sokuk megha-
tározta az életem alakulását, amiért hálával 
tartozom nekik.

G. Bogdán Andrea
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Karácsonyvárás a plébánián
November 29-én, az első adventi gyertya meggyújtásával és a 
plébánián készült koszorúk megáldásával kezdetét vette az ad-
venti készülődés. A régi hagyományok – gyertyagyújtás, solymá-
ri kórusok szereplése és a hajnali szentmisék – mellé beépültek 
az utóbbi években bevezetett újítások is. A keddi hajnalokon 
gitáros roráte várta a gyermekeket, János atya interaktív vezeté-
sével, majd a mise után a fiatalok a hittanteremben reggeliztek, 
és iskolakezdésig csoportos játékon vehettek részt. 

Az adventi időszakban több lelki programhoz is lehetett csat-
lakozni: 10 hetes Szentlélek-szeminárium indult, péntekenként 
rendszeres szentségimádás volt, és a hívek kezdeményezésére 
részt vehettünk a karácsonyig tartó papi imakoszorúban is. 

Az adventi események csúcspontja december 14-ére, az 
öröm vasárnapjára esett. A templomban a solymári kórusok és 
az Aperto kamaraegyüttes koncertje tette még ünnepélyesebbé 
a napot, miközben a Templom téren immár negyedszer került 
sor a kézműves vásárra. A visszatérő vevők örömmel keresték 
fel az ismert és az újonnan érkező kézműves árusokat. Forralt 
borról, pogácsáról, szendvicsekről egyházközségünk tagjai gon-
doskodtak, református testvéreink pedig sütivel, teával egészítet-
ték ki a kínálatot. Plébániánk a bevételt a temető és a ravatalozó 
felújítására indított adománygyűjtéshez csoportosítja. A közös 
sátor alatti árusításnak más gyümölcse is lett: közben elterveztük 
a januári ökumenikus imahét lehetséges közös programjait.

Karácsony közeledtével a pásztorjátékot idén a plébániára 
járó gyerekek adták elő: előbb egyházközségünk idősebb tag-
jainak, majd a Szent József  Otthon lakóinak, végül szenteste 
vigíliáján a nagyközönségnek a templomban. Az éjféli mise előtt 
Kovács Márk karácsonyi orgonamuzsikáját hallgathattuk, a ka-
rácsonyi nagymisén pedig a fúvószenekar szolgáltatta a zenét.

Kurcz Györgyi

Nyitottan az ég felé
Csendben, de rendíthetetlenül telik az idő. Máris itt vagyunk az 
új esztendőben. Szinte észrevétlenül fordult át a naptár 2025-ről 
2026-ra, Pilinszky János szép gondolatával élve: „Isten véghetet-
len csendben és szelíden áthajtotta csillagnyájait az óesztendőből 
az újesztendő mezőire.”

A Magyarországi Református Egyházban 2026 az imádság 
éve. A Nyitottan az ég felé jelmondatú tematikus év fő üzene-
te, hogy a világ zaját és magunkat elcsendesítve meghalljuk Is-
ten szelíd és halk hangját, közeledjünk és kapcsolódjunk hozzá 
imádsággal. Az imádság évének vezérigéje a 46. zsoltár 11. verse: 
„Csendesedjetek el, és tudjátok meg, hogy én vagyok az Isten.”

A csend is lehet ima. A csend nem hiány, hiszen segít meg-
hallani a lényeget. Segít figyelni Istenre, egymásra és magunkra. 
Lassan mindenhol felfedezhetjük Őt, míg végül eljutunk ma-
gunkhoz. Ima közben Isten elindíthat bennünk egy gondolatot, 
érzést, választ kaphatunk kérdéseinkre. Az ima megtisztít és el-
gondolkodtat.

Imádságos boldog új évet kívánunk!
Mennyei Atyánk! Hálát adunk neked az elmúlt évért, hogy 

megtartottál minket, hála jóságodért, irgalmadért, mindent 
megbocsátó szeretetedért. Köszönjük, hogy olyannak fogadsz 
el bennünket, amilyenek vagyunk, miközben szelíden formálsz 
minket. Köszönjük azt a sok jót, amit adtál, a lehetőségeket, az 
életünket alakító kegyelmedet. Az új esztendőben is te vezess 
minket, adj növekedést a hitben, a szeretetben, segíts, hogy ál-
dássá lehessünk mások számára. Hozz végre békét a világba, adj 
erőt a félelmeink legyőzéséhez, adj oltalmat és támaszt. Jézusért 
kérünk, hallgasd meg imánkat. Ámen.

GBA

Búcsú Kovács Ági nénitől
Elhunyt Kovács Istvánné Len-
kei Ágnes, a Solymári Hunyadi 
Mátyás Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskola, Alapfokú Művé-
szeti Iskola egykori tanára. 

Ági néni 1939. december 14-
én Makón született, Szegeden 
a Tömörkény Gimnáziumban 
érettségizett, majd családjával 
Som községbe költözött. Itt kez-
dett tanítani, majd szakmai tudá-
sát fejlesztve a Pécsi Tanárképző 
Főiskolán magyar–történelem 
szakon szerzett diplomát. Ági néni 1967-től tanított a soly-
mári iskolában, alsó és felső tagozatban egyaránt. Ha szük-
ség volt rá, helyettesített történelem-, kémia-, biológia-, 
oroszórákon is, de legjobban a napközit szerette, ahol a sok 
játék mellett gyakorlati ismereteket is tanított diákjainak.

Kovács Istvánné Lenkei Ágnest december 23-án he-
lyezték örök nyugalomra a solymári temetőben.

A PilisTV felvétele 
az adventi koncertről
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vagy Erodium kártyával

Telefonszám: 
+36 20 922 1680

KISÁLLATGYÓGYÁSZ 
SZAKÁLLATORVOS

Dr. Biró Ferenc

Rendelő:
2083 Solymár Terstyánszky u. 

PEMÜ üzletsor 1. üzlet
(30) 200-3445 vagy (26) 361-189

Nyitvatartás:
hétfő	 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
kedd	 15.00–19.00 
szerda	 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
csütörtök	 15.00–19.00 
péntek	 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
szombat	 9.00–12.00
vasárnap	 17.00–18.00

weboldal:
www.solymar-allatorvos.hu

Gerenda Guru Kft
Pap Csaba 

06-30-268-5889
gerendaguru@gmail.com
papcsaba531@gmail.com

Tetőfedő, ács, bádogos 
munkák teljeskörű 

kivitelezése alaptól tetőig
Családi házak és 

társasházak kivitelezése
25 év tapasztalat, 
megbízható cég, 

tisztességes árak, keressen 
bizalommal

Ajánlat készítése rövid 
határidőre

Fogarasi Dániel EV. / Szigü Kft.

hirdetések

Víz-gáz-központifűtés-
lefolyócsatorna 

és szellőzés szerelés

A lakásfelújítástól 
a családi házig. 
Korszerű technológiák, 
megújuló energiák, 
hőszivattyúk, 
gázfűtések.

Dávid Ákos
e-mail: davidakos.
gepeszet@gmail.com
Tel.: +36-20-9324-759

j C100 M80 Y0 K20  j C80 M15 Y0 K0  j=C0 M100 Y100 K0
j R0 G50 B130  j R80 G160 B250  j=R210 G0 B0

Kell egy solymári székhely?
Nem akarod a lakásba bejelenteni a céget?
Szeretnéd, ha az iparűzési adód Solymárt 

gazdagítaná?

Székhelyszolgáltatás Solymáron
a Hurrá hétfőben

•	 székhelyet biztosítunk
•	 postai küldeményeidet fogadjuk
•	 értesítünk, ha leveled jött
•	 kitesszük a cégtábládat

havi 6.000 forinttól - Solymár, Templom tér 21.
hello@hurrahetfo.hu

Eladó önkormányzati 
ingatlan

kivett lakóház (93 m2), udvar (493 m2)
Solymár, Mátyás király utca 63. (6 hrsz.)

kikiáltási ár: 66.900.000 Ft
Az ingatlan mentes az ÁFA alól.

Érdeklődni: 26/560-600/223-as melléken
További részletek: www.solymar.hu

Januárban kezdődnek 
a német nyelvű szentmisék
A Hírmondó decemberi számában megjelent, hogy újra lesz-
nek német nyelvű szentmisék a római katolikus templom-
ban, december helyett azonban csak január végétől indulnak 
a vasárnap reggeli alkalmak. Az első német nyelvű orgonás 
szentmise január 25-én 7.30-tól lesz, dr. Dévényi Ferenc atya 
szolgálatával, utána a tervek szerint minden hónap 2. és 4. va-
sárnapján. A további időpontok a plébánia honlapján megta-
lálhatók: www.sokat.hu.

dr. Budavári Anna 
ügyvéd

Adásvételi és ajándékozási szerződések, 
ingatlanokkal és cégekkel kapcsolatos 
ügyek (módosítás, alapítás, állandó jogi 

képviselet), követeléskezelés, tanácsadás 
rövid határidővel, telefonon egyeztetett 

időpontban.
2083 Solymár, Várhegy utca 1.

Telefon: 0620/4499-330

§
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Solymártól autóval
mindössze 23 percre

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt több ezer 
embernek segítettünk 

már megoldani a 
hallásproblémáját.

Vágja ki ezt a hirdetést a Solymári 
Hírmondóból és készülék vásárlása esetén
3 hónapra való elemet adunk ajándékba!

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás. Dán 
prémium készülékek állami támogatással.

Halláscsökkenés? Fülzúgás?



hirdetések

Dr. Vecsésy Zsuzsanna 
ügyvéd

Szakterületek: ingatlan jog, öröklési jog, családjog, 
házassági vagyonjog, követeléskezelés, 

gazdasági jog, társasági jog, 
szerződések, peres képviselet, cégképviselet

Ügyfélfogadás telefonos időpont-egyeztetés szerint
Telefon: (20) 369-0366

Solymár, Marczibányi u. 18.
zsvecsesy@t-online.hu 

https://drvecsesyzsuzsa.hu

§ÜGYVÉDI 
KONZULTÁCIÓ!!!

Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakor lattal. 2019-ben 
Solymárra költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom 
tér) várom leendő ügyfeleimet.
Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes ügyvédi 
konzultációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / fél óra,

amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben:
•	 ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud 

eligazodni az ügylet lebonyolításában, földhivatali 
eljárásban, 

•	 szomszédjával birtokvitába keveredett,
•	 közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem 

tud dűlőre jutni a költségviselésben, közös tulajdon 
megszüntetésének kérdéseiben

•	 kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a 
tartozást

•	 válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös 
vagyon elosztásában, vagy a gyermekük 
elhelyezésében

•	 öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyerme-
kének ajándékozza ingatlanát

Időpont-egyeztetés és bővebb információ:
Dr. Heim László ügyvéd        +36 (20) 560-6630      
dr.heim.laszlo@gmail.com

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
Ne bontson, hívjon!

WC-k, mosogatók, padlóösszefolyók, mosdók, 
csatornák szakszerű tisztítása, javítása. 

Mindennap garanciával, 
nyugdíjaskedvezménnyel.

Kamerás hibamegállapítás! 

Tóth László
Tel.: (20) 342-9064

GÁZBIZTONSÁGI FELÜLVIZSGÁLÓ
•	 Egyszerűsített gázkészülékcsere (terv és meó nélkül)
•	 Gázkészülék műszeres bevizsgálása, beállítása
•	 Szén-monoxid-mérés, gázszivárgás-keresés
•	 Gázkészülékek hatásfokmérése és (optimális működés) 

beállítása, kéményhuzat-vizsgálat
•	 Gázkészülékek tisztítása, karbantartása, 

javítása és szerelése
•	 Fűtési rendszerek átvizsgálata, átmosása, 

beszabályozása
•	 Villanyszerelési és -javítási munkák
•	 Klímaberendezések tisztítása

Hoffmann Ferenc mérnök
(30) 951-0467

Patay Nikolett 
gyógytornász 

manuálterapeuta
Solymár, Törökkút u. 24. 

Bejelentkezés: 
(30) 495-9506

www.gyogytorna-centrum.hu

Solymári
ÁCS, BÁDOGOS 

TETŐFEDŐ
javítástól az új tetőig!

www.tetoking.hu
Tel.: (30) 924 2690,

(30) 485 7869

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Szakszerű
KLÍMATISZTÍTÁS

IFJ. HOFFMANN 
FERENC

Telefon: 
06-30-190-2936

MEGNYÍLT A VARÁZSPÁLCA
FEJLESZTŐHÁZ!

Szeretnéd, ha gyermeked mozgása egyéni
ritmusban, biztonságban, és sikerélményekkel 
gazdagodva fejlődhetne?

• Egyéni mozgásfejlesztés
• Konduktív komplex terápia
• Kéz-és lábfej torna
• Intenzív terápia

Terápiáink segíthetnek ebben:

Első felmérés és konzultáció INGYENES! 

Pilisvörösvár, Szent László utca 8. 
lampert.livia97@gmail.com | +36206113217 
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Kőműves és Kerti Munkák 
Minden kerti munkálatot meghallgatok 

• Fűkaszálás • Levelek összegyűjtése és elszállítása, 
komposztáló építése, bontása 

• Magaságyások építése • Kert tisztítása 
• Terep rendezése • Fa kivágása • Tuskók kiásása 

• Támfal építése • Épületek bontása kézi erővel 
• Csatorna lefektetése • Minden földmunka kézi 

erővel •  Beton vésése •  Konténer pakolása 
• Kocsibeállók készítése 

Tel: 06-20-268-7323

RENDEZVÉNYTERMEK BÉRLÉSI 
LEHETŐSÉGE SOLYMÁRON

Solymár központjában impozáns 
termek bérelhetőek. Családi, illetve céges 

rendezvények megtartására is alkalmasak.
A termek külön-külön maximum 40 fő 

befogadására képesek.
A hűvös pincehelyiség hangulatos 

kialakítású, alkalmas születésnapok, 
nagyobb családi, baráti összejövetelek, 
illetve céges ünnepségek megtartására. 

A pince italpulttal és tévével is rendelkezik.
Az emeleti helyiség konferenciák, 

meetingek helyszínéül szolgálhat. A 
teremhez tartozik egy felszerelt konyha.
A termek bérlésével kapcsolatos további részletek 

felől érdeklődni a következő telefonszámon 
és e-mail-címen lehet 

(hétfőtől péntekig 08:00–16:00-ig)
tel.: 06-26-631-895

mobil: 06-30-199-0879
e-mail: uzemeltetes@solymarert.hu



solymarirendelo.hu

közérdekű inform
ációk

VÉDŐNŐK
(30) 639-8101 

Solymár, Rákóczi u. 2. 
Csak bejelentkezés alapján

Tanácsadások:
1. körzet: Csák Miléna

kedd	 12.00–16.00

2. körzet: Gerendás Csilla
péntek	 8.00–11.00

3. körzet: Stipits Zita
hétfő	 12.00–16.00

4. körzet: helyettesítés 
Gerendás Csilla

kedd	 8.00–12.00

Stipits Zita
hétfő	 12.00–15.00

Iskolavédőnő:
Dr. Makainé Nagy Marianna

(70) 943-1380

FELNŐTT HÁZIORVOSOK
Solymár, Rákóczi u. 2.

Dr. Gyöngyösi
Ildikó Katalin

(26) 361-479, (20) 999-8832

hétfő	 13.00–17.00 
kedd	 8.30–11.30
szerda	 12.00–15.00 
csütörtök                8.30–11.30 
péntek	 8.30–11.30
Prevenciós rendelés 
(csak előzetes behívás alapján):
hétfő	 11.30–13.00 
szerda	 15.00–16.00
péntek	 11.30–13.00

Dr. Szabó Éva
(26) 362-406, (20) 933-9201
hétfő	 7.30–12.00 
kedd	 14.30–18.30 
szerda	 10.00–11.30 
csütörtök	 7.30–9.30 
péntek	 7.30–11.00
Prevenciós rendelés:
szerda	 11.30–14.00 
csütörtök	 9.30–11.30

Krauszné
dr. Homicskó Krisztina
(30) 244-7747, (26) 737-747

hétfő	 12.30–14.30 
kedd	 7.30–11.30 
szerda	 7.30–11.30 
csütörtök	 12.30–15.00
péntek	 7.30–11.00
Prevenciós rendelés (betegellátás nincs):
hétfő	 14.30–16.30 
csütörtök	 15.00–17.00

Dr. Virág Zsolt 
(26) 362-410, (70) 218-9014

hétfő	 7.30–9.30
kedd	 12:00–16.00
szerda	 12.00–16.00
csütörtök	 7.30–10.00
péntek	 11.30–15.00
Prevenciós rendelés (betegellátás nincs):
hétfő	 9.30–11.30
csütörtök	 10.00–12.00

ÁLLATORVOS

Általános, hatósági 
feladatokra jogosult 

állatorvos
Solymár, Terstyánszky u. 23. 

Dr. Molnár Attila 
(70) 363-8450 

Rendelés telefonos 
egyeztetés alapján

KÖZTERÜLET-
FELÜGYELET

Benyák Richárd
 (30) 871-0543

Hlács Tibor
 (20) 355-4250

TELEPÜLÉS-
ÜZEMELTETÉS

Közterületi ügyek
(26) 631-895

 bejelentes@solymarert.hu, 
Solymár, Mátyás király utca 37.

POLGÁRŐRSÉG
Solymári polgárőrség

(20) 445-4663 
(éjjel-nappal hívható)

POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

Ügyfélszolgálat
(26) 560-600

Solymár, József Attila u. 1.
 info@solymar.hu

SZAKRENDELÉS
Solymár, Rákóczi u. 2. – 
szakrendelői helyiség 

Előjegyzés a szakrendelésre: 
(30) 512-8408

A telefonszámok csak rendelési időben 
hívhatók. Orvosi ügyelet: munkanapokon 

16 óra után, hétvégén és ünnepnapokon: 1830

KÖZÉRDEKŰ 
BEJELENTÉSEK

Solymári zöld szám
(80)  204-100

EBRENDÉSZET
Szűcsné M. Adrienn

(70) 619-9311

KÖZVILÁGÍTÁSI 
HIBA BEJELENTÉSE

(80) 980-071
hibabejelentes@orientallux.hu
kozvilhiba.hu/hibabejelentes

RENDŐRSÉG – 112
Ladó György

 (20) 489-6704
Spaits Gábor

 (70) 492-0737
körzeti megbízott 

Solymár, Pilisvörösvári u. 4.

TŰZOLTÓSÁG – 112
Solymári önkéntes tűzoltók

 (20) 445-4663
(éjjel-nappal hívható)

PLÉBÁNIAHIVATAL
Solymár, Templom tér 8.

solymarkatolikus@gmail.com
sokat.hu

ügyfélfogadás:
hétfő, kedd, péntek:   10.00–13.00 
csütörtök:	                    14.00–17.00

Klinger Mátyásné, Anna
(26) 360-341

REFORMÁTUS 
EGYHÁZKÖZSÉG

Solymár, József Attila u. 52.
info@srek.hu, solymar@reformatus.hu 

srek.hu

Dani Eszter lelkész
(30) 456-6984

Végh Attila gondnok
(20) 984-4468

Szemészet
Dr. Dzvonyár János

kedd	 14.00–18.00
Előjegyzés szükséges.

GYERMEKORVOSOK
(26) 360-239, Solymár, Rákóczi u. 2.
Dr. Dávid Zoltán 

(20) 932-8665
hétfő	 8.00–12.00 
kedd	 14.00–17.00 
szerda	 16.00–18.00 
csütörtök	 8.00–11.00 
péntek	 8.00–12.00

Tanácsadás:
kedd	 17.00–17.30
szerda	 14.00–16.00 
csütörtök	 11.00–12.30

Dr. Nagy-Szakáll Zsuzsanna 
(30) 265-0288

drnszzs@gmail.com
hétfő	 13.00–16.00 
kedd	 8.00–11.00 
szerda	 8.00–11.00
csütörtök	 11.00–13.30
péntek	 13.00–16.00

Prevenciós rendelés:
hétfő	 16.00–17.00 
kedd	 11.00–12.00

Tanácsadás:
szerda	 11.00–12.30
csütörtök	 14.00–16.00

FOGORVOSOK

Dr. Antolik Marianna 
(30) 087-0707

Tb-finanszírozott II. körzet.
1033 Budapest (Óbuda) Laktanya utca 4. 
Előzetes telefonos időpont-egyeztetés 
szükséges.

hétfő	 12.00–15.00 
kedd	 11.00–15.00 
csütörtök	 11.00–15.00 
péntek	 10.00–17.00

Dr. Tamás Hilda 
(26) 360-058 

(70) 539-7215
Tb-finanszírozott I. körzet 
Solymár, Törökkút utca 22.
Időpontfoglalás telefonos 
egyeztetés alapján.

Felnőtt- és gyermekfogászat
hétfő, szerda          10.00–14.00
kedd, csütörtök     16.00–21.00 
péntek                  iskolafogászat




